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Този документ е създаден в рамките на проект BG161PO001/1.4-06/2010/024, Наименование на проекта: „Интервенция върху критичната инфраструктура на Община Шумен” който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013, съфинансирана от Европейския съюз, чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Шумен и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и  Управляващия орган.

ДО

ЗАИНТЕРИСОВАНИТЕ ЛИЦА

И ОРГАНИЗАЦИИ

ПОКАНА

Във връзка с реализацията на проект „Интервенция върху критичната инфраструктура на Община Шумен” осъществяван по силата на договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG161PO001/1.4-06/2010/024 и на основание чл. 101 „а”, ал. 2 от Закона за обществените поръчки , Ви уведомяваме, че Община Шумен, предвижда да възложи извършването на услуга по Изпълнение на дейности за разпространение на информация и публичност проект „Интервенция върху критичната инфраструктура на Община Шумен”осъществяван по силата на договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG161PO001/1.4-06/2010/024.

В тази връзка, Ви каня да представите оферта за извършване на услугата. 

Предмета на поръчката, включва изработката на материали за осигуряване на публичност както следва:

	Позиция
	Вид на разхода
	Количество

	1
	Пресконференция
	2

	2
	Банери
	1

	3
	Билборд
	1

	4
	Обяснителни табели
	3

	5
	Плакати
	50

	6
	Брошура
	300

	
	ВСИЧКО:
	


Изисквания за изпълнение на поръчката: 

Всички рекламни и информационни материали трябва да отговарят на изискванията на мерките за информация и публичност на Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013 г., съгласно Насоки за осъществяване на мерките за информация и публичност от бенефициентите на  Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013 г. www.bgregio.eu.

Преди печата на всеки рекламен/информационен материал, Изпълнителят следва да съгласува крайния продукт с Възложителя.

Срокът за изработка и доставка на място при Възложителя на печатните и презентационни материали ще се извърши в посочения от участника срок, считано от датата на подадена писмена заявка от Възложителя, в поискания тираж, на база предварително съгласуван и одобрен от Възложителя дизайн и текст.  

ІІІ. Стойността на процедурата е лимитирана в размер съответно до 3 962,32 лв. /три хиляди деветстотин шестдесет и два лева и 32 ст./ без ДДС 

Офертите на участници, надхвърлящи обявения финансов ресурс, ще бъдат отстранени, като неотговарящи на предварително обявените условия на Възложителя. 

   Финансиране на предмета на поръчката:

Дейностите предмет на тази процедура ще бъдат заплатени в срок от 120, дни считано от датата на приемане на работата без забележки.

 Стойността на процедурата е лимитирана в размер съответно до 3 962,32 лв. /три хиляди деветстотин шестдесет и два лева и 32 ст./ без ДДС.  

Офертите на участници, надхвърлящи обявения финансов ресурс, ще бъдат отстранени, като неотговарящи на предварително обявените условия на Възложителя. 

Изисквания към участника:

В процедурата могат да участват лица разполагащи с екип от специалисти, който да включва минимум: един експерт дизайн и предпечатна подготовка и един експерт публични комуникации и организиране на събития 

Участниците да познават българското законодателство и Европейско законодателство свързано с предмета на обществената поръчка. 
Участника следва да представи оферта за участие в процедурата в съответствие с приложения към настоящата покана образец, която да съдържа:

- срок за извършване  на услугата.

- Размери на неустойките при забавено изпълнение и при неоснователен отказ за изпълнение.

- Срок на валидност на офертата, който срок не може да е по кратък от 90 календарни дни, считано от датата на отваряне на офертата.

   Към офертата се прилагат:

Декларация за регистрация в Търговския регистър или удостоверение за актуално състояние.

Декларации за удостоверяване на липсата на обстоятелствата по чл. 47, ал. 1, т. 1 от ЗОП и Декларация за липсата на обстоятелствата по чл. 47, ал. 5 от ЗОП. Доказателства за професионална квалификация на предвидения екип от експерти.

В отделен запечатан плик с надпис предлагана цена следва да се представи Цена за извършване на услугата, посочена в Ценова оферта, съгласно приложения образец.

Всички посочени по горе документи се представят в запечатан непрозрачен плик, на който да се посочи следната информация: Оферта за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка чрез публична покана с предмет: „Изпълнение на дейности за разпространение на информация и публичност проект „Интервенция върху критичната инфраструктура на Община Шумен”осъществяван по силата на договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG161PO001/1.4-06/2010/024.

В долния десен ъгъл на плика се изписва името на участника, адрес за кореспонденция, телефон, факс и електронен адрес.

Критерий за оценка на офертите ИКОНОМИЧЕСКИ НАЙ ИЗГОДНА ОФЕРТА: 

При следната МЕТОДИКА ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ
ТОЧНИ УКАЗАНИЯ ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОФЕРТАТА
Комплексната оценка (КО) на всеки участник се получава като сума от оценките на офертата по четири показателя

КО = P1 + P2+ P3+ P4, където:

Р1 – показател за предложена цена;

Р2 – показател за предложен срок за изпълнение след представяне на заявка от страна на Възложителя.

Р3 – Предложен срок за извършване на допълнения, отстраняване на констатираните непълноти и/или грешки по материалите представени след предпечатната обработка за съгласуване от страна на Възложителя , управляващия орган, агенцията за обществени поръчки или промяна в нормативната уредба;

Р4- Размер на неустойката при забавено изпълнение или при неоснователен отказ за изпълнение или предлагане на материали не отговарящи на изискванията за информираност и публичност по ОП „Регионално развитие” 2007-2013;
Офертата, получила най-висока комплексна оценка се класира на първо място.

В случай, че комплексните оценки на две или повече оферти са равни за икономически най-изгодна се приема тази оферта, в която се предлага най-ниска цена.

В случай че и цените са равни за икономически най изгодна се приема офертата с предложен най кратък срок за изпълнение;
Комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти, ако не може да се избере най-изгодната оферта по указания по горе ред.

УКАЗАНИЕ ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА ОЦЕНКАТА ПО ВСЕКИ ПОКАЗАТЕЛ:
Показател 1 – Р1 – показател за предложена цена
Точките на участниците се определят по следната формула:
Р1 = Ц1 х 0.5, където:

0.5 – е относително тегло на показателя, а
Ц1 = C min х 100, където:

Сn

100 – максимално възможна оценка;

C min. – е най-ниската предложена цена;

Cn – е цената на n-тия кандидат
Показател 2 – P2 – показател за предложен срок за изпълнение след представяне на заявка от страна на Възложителя.

Точките на участниците се определят по следната формула:

Р2 = Ср.1 х 0.3, където:

0.3 – е относително тегло на показателя, а
Ср.1 = Sr min х 100, където:

Sr n

100 – максимално възможна оценка;

Sr min. – е най-краткия срок за изпълнение след представяне на заявка от страна на Възложителя;

Sr n – е поредния срок за изпълнение след представяне на заявка от страна на Възложителя.

Показател 3 – Р3 – Предложен срок за извършване на допълнения, отстраняване на констатираните непълноти и/или грешки по материалите представени след предпечатната обработка за съгласуване от страна на Възложителя , управляващия орган, агенцията за обществени поръчки или промяна в нормативната уредба;

Р3 = Гр.1 х 0.1, където:

0,1 е относително тегло на показателя, а
Гр.1 = Ks min х 100, където:

              Ks n
100 – максимално възможна оценка;

Ks min - предложен минимален, срок за извършване на допълнения, отстраняване на констатираните непълноти и/или грешки по материалите представени след предпечатната обработка за съгласуване от страна на Възложителя , управляващия орган, агенцията за обществени поръчки или промяна в нормативната уредба;

Ks n – предложен пореден срок за извършване на допълнения, отстраняване на констатираните непълноти и/или грешки по материалите представени след предпечатната обработка за съгласуване от страна на Възложителя , управляващия орган, агенцията за обществени поръчки или промяна в нормативната уредба;

Показател 4 – Р4 – Размер на неустойката при забавено изпълнение или при неоснователен отказ за изпълнение или предлагане на материали не отговарящи на изискванията за информираност и публичност по ОП „Регионално развитие” 2007-2013;
Р4 = (Н1+ Н2) х 0.1, където:

0,1 е относително тегло на показателя, а
Н1= N1 n х 50, където:

          N1 max

50 – максимално възможна оценка;

N1 max - предложен максимален размер на неустойка при неоснователен отказ за изпълнение или предлагане на материали не отговарящи на изискванията за информираност и публичност по ОП „Регионално развитие” 2007-2013;

N1 n – предложен пореден размер на неустойка при неоснователен отказ за изпълнение или предлагане на материали не отговарящи на изискванията за информираност и публичност по ОП „Регионално развитие” 2007-2013;
Н2= N2 n х 50, където:

          N2 max

50 – максимално възможна оценка;

N2 max - предложен максимален размер на неустойка при забавено изпълнение.

     N2 n – предложен пореден размер на неустойка при забавено изпълнение.

При определянето на комплексната оценка, цифровото изражение по отделните показатели се закръгля до 0.01.

Място и срок за подаване на офертите:       

Офертата следва да се подаде до 16:00 часа, на 08.10.2012 година в ст. 204/деловодството/ на административната сграда на Община Шумен, бул. „Славянски” № 17;    

Офертите ще бъдат отворени на 09.10.2012 г. от 10:00 ч. в зала № 304 на административната сграда на Община Шумен, от назначена от възложителя комисия. 

Приложение: 
1. Техническо задание;

2. Образец на оферта за участие в процедурата;

3. Образец на ценова оферта;

4. Декларация за регистрация в търговския регистър;

5. Декларация по чл. 47, ал. 1, т. 1 от ЗОП;

6. Декларация по чл. 47, ал. 5 от ЗОП;

7. Проект на договор;

 С уважение,

ИНЖ. ИВАН ЙОНКОВ

Зам. Кмет УТСЕ
/Упълномощено по смисъла на чл. 8, ал. 2 от ЗОП лице
Съгласно Заповед № РД 25-2/04.01.2010г/
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