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Този документ е създаден в рамките на проект № DIR – 51011116-23-65 „Интегриран  воден цикъл за град Шумен – Етап 2, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Околна среда” 2007-2013, съфинансирана от Европейския съюз, чрез Европейския фонд за регионално развитие и кохезионен фонд. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Шумен и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.

ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ
По процедура с предмет „Избор на Ръководител проект № DIR – 51011116-23-65 „Интегриран  воден цикъл за град Шумен – Етап 2, осъществяваван с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Околна среда” 2007-2013”
1. ПРЕДМЕТ НА ТЕХНИЧЕСКОТО ЗАДАНИЕ
Предмет на настоящото техническо задание е подробното описание на изискванията на Възложителя в лицето на Община Шумен по отношение на изпълнение на дейностите за Избор на Ръководител проект № DIR – 51011116-23-65 „Интегриран  воден цикъл за град Шумен – Етап 2, осъществяваван с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Околна среда” 2007-2013”
Техническото задание отразява минималните изисквания, базиращи се на изготвения от Община Шумен проект.
2. ЦЕЛИ НА УСЛУГАТА
2.1. Главна цел

Главната цел на проекта е опазване на водните ресурси и по-конкретно подобряване на тяхното качество посредством осигуряване на необходимата степен на пречистване на отпадъчните води от ПСОВ гр. Шумен, в съответствие с изискванията на Директива 91/271/ЕИО.

2.2. Конкретни цели

Конкретните цели на проекта са насочени към:

· Намаляване на несъответствието по отношение дела на населението от Шуменския ареал, включено към канализационна система;

· Достигне на емисионните ограничения за качество на заустваните отпадъчни води по отношение на показателите: общ азот и общ фосфор, отговарящи на изискванията на Наредба № 6 / 2000 г. за емисионни норми за допустимото съдържание на вредни и опасни вещества в отпадъчните води, зауствани във водни обекти, както и на изискванията на директива 91 / 271 / ЕИО; 

· Подобряване на екологичното състояние в България, като се преустанови заустването на недостатъчно пречистени отпадъчни води; 

· Подобряване на условията за развиващия се туристически сектор.

Необходимостта от проекта се обосновава от това да бъдат решени най-сериозните проблеми с водния цикъл в община Шумен, а именно завършване разширението на ПСОВ до степен, необходима за покриване на изискванията за заустване в“ чувствителна” зона и намаляване несъответствието по отношение на дела от населението, включено към канализационната система. След реализацията на настоящия проект:

Проекта, предвижда изпълнението на следните дейности:

 Пречиствателна станция за отпадъчни води гр. Шумен – разширение;

Площадката за ПСОВ на гр. Шумен е разположена извън селищния район. През 90-те години на миналия век е изготвен проект за механичното стъпало на ПСОВ, гр. Шумен, което е въведено в експлоатация през 2003 год.

Съгласно „Заключителен доклад” (ЗД) за Предпроектни Проучвания за Подобряване Пречистването на Отпадъчните Води от гр. Шумен от Октомври 2001 г., площадката, която е предложена за съоръженията за вторичното стъпало на ПСОВ, гр. Шумен, се намира непосредствено до съоръженията от първичното стъпало

Подобряване на водния цикъл гр. Шумен – Канализация – втори етап;

Обектът обхваща терените на 22 броя допълнителни улични канализации в района на град Шумен като отделните трасета са разположени в Канализационни клонове от 1 до 22
Изграждане на довеждащ колектор до канализационна помпена станция кв. Дивдядово, изграждане на канализационна помпена станция „Дивдядово”, изграждане на тласкател от КПС – кв. Дивдядово, изграждане на захранващ външен водопровод до канализационна помпена станция кв. Дивдядово.

3. ОБХВАТ НА УСЛУГАТА
3.1. Описание на услугата
Необходимостта от проекта се обосновава от това да бъдат решени най-сериозните проблеми с водния цикъл в община Шумен, а именно завършване разширението на ПСОВ до степен, необходима за покриване на изискванията за заустване в“ чувствителна” зона и намаляване несъответствието по отношение на дела от населението, включено към канализационната система.
Проекта предвижда следната Организационната структура за изпълнение на дейностите по проекта – ще се сформира Звеното за изпълнение на проекта (ЗИП), чиято дейност ще се подпомага от външна техническа и експертна помощ. 

ЗИП ще носи отговорността за цялостното управление на проекта, изпълнение на изискванията на договора за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ от Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.” и успешното приключване на дейностите. По време на целия проект ЗИП, подпомагано ежедневно от консултантски екип за техническа помощ ще изпълнява функции, свързани с:

· мониторинг и контрол за изпълнение на договорите с външни изпълнители; 

· оценка и докладване за напредъка и изпълнението на проекта (месечно, тримесечно, годишно, окончателно);

· верификация на разходите и финансово управление;

· докладване на нередности;

· архивиране;

· информиране и публичност.

ЗИП ще организира, координира и участва при провеждане на процедури за избор на изпълнители на обществени поръчки, осъществяващи дейности по проекта, ще осъществява комуникация и координация с всички заинтересовани страни по проекта, включително УО и МЗ на Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013г.”, други публични институции и организации, изпълнителите на дейности, контролиращи и одитиращи органи и др. 

3.2. Звено за изпълнение на проекта (ЗИП) ще се състои от следните лица: 

· Ръководител на проекта ;

· Счетоводител;

· Юрист;

· Експерт Обществени поръчки;

· Координатор на проекта ;

· Експерт ВиК;

· Експерт Ел., КИП и А;

· Технически сътрудник;

Предвижда се 4 степенна структура на организация на ЗИП, както следва:

· 1-во ниво Ръководител  на проекта

· 2-ро ниво Финансист и Юрист 

· 3-то ниво Координатор и всички Експерти;

· 4-то ниво технически персонал – Технически сътрудник.

3.3 . Основните функции и отговорности на Ръководителя на проекта са следните:

· Ръководи проекта в съответствие с предвиденото в договора за безвъзмездна финансова помощ и указанията на Управляващия орган за изпълнение на договори по Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 год.”;

· Информира регулярно кмета на Общината относно хода на изпълнение на проекта и при необходимост му предлага коригиращи действия; 

· Ръководи заседанията на ЗИП;

· Организира и координира дейността на външния консултант и външната техническа помощ за подпомагане управлението на проекта; 

· Осъществява анализ и оценката на дейността на външния консултант и външната техническа помощ;

· Координира работата на екипа, асоциирания партньор и привлечените експерти от общинската администрация;

· Следи за своевременното изпращане информация на асоциирания партньор относно изпълнението на договорите за обществени поръчки, по които страна е община Шумен;

· Получава изготвените месечни справки и доклади за напредъка по изпълнението на съответните дейности по проекта, за които отговаря асоциирания партньор;

· Съгласува провеждането на процедурите за възлагане на обществени поръчки за дейностите, попадащи в обхвата на проекта, включително осъществяването на предварителен и последващ контрол от страна на Междинното звено по ОПОС;

· Осигурява необходимото административно съдействие от всички отдели и служби на Общината за изпълнение на проекта;

· Отговаря за предоставянето на достъп на представители на Управляващия орган, Междинното звено, Сертифициращия орган, Одитиращия орган, националните одитиращи и контролни органи, Европейската Комисия, Европейската служба за борба с измамите и на Европейската сметна палата до всички документи и информация по проект;

· Организира изпълнението на предписанията на одитиращите органи и препоръките, съдържащи се в доклади от проверки на място, осъществени от представители на Управляващия орган, Междинното звено, Сертифициращия орган и Одитиращия орган;

· Координира дейностите между отделните дирекции в Общината, свързани с провеждане на процедурите по Закона за обществените поръчки за избор на изпълнители на договорите, свързани с изпълнението на настоящия проект;

· Отговаря за набавянето на техническа информация, необходима на изпълнителите на договорите по проекта, когато тази информация е от компетенциите на Общината или за набавянето й е необходимо съдействие на Общината; 

· Следи за спазване изискванията за информация и публичност, както и на националното и общностното законодателство, при изпълнение на дейностите по проекта;

· Контролира изпълнението на дейностите по проекта и спазването на графика за изпълнението му;

· Отговаря за разработването и спазването на вътрешните правила/процедури, имащи отношение към управлението и изпълнението на проекта в организацията на общината;

· Отговаря за наблюдението и контрола върху изпълнението на сключените договори за обществени поръчки и за подготовката, при необходимост, на допълнителни споразумения към тях;

· Одобрява окончателния вариант на изискваните доклади за напредъка, както и на окончателния доклад.

· При откриване на нередност или при подозрение за нередност или измама на който и да било етап от изпълнението на проекта, координирано с лицето по нередности докладва на УО по ОПОС.

Сроковете за изпълнение на услугата са подробно описани в т. 8 от настоящото техническо задание.
3.2. Място на изпълнение на поръчката
Предвидените в настоящото техническо задание дейности ще се изпълняват на територията на Република България, Североизточен район, Област Шумен, Община Шумен, населено място гр. Шумен.
Географско местоположение

Шуменският регион е разположен в централната част на североизточна България. Обграден е от районите на Варна, Бургас, Сливен, Търговище, Разград, Силистра и Добрич. Простира се по Шуменското плато, част от Лудогорското плато и Провадийското плато, част от Самуилските възвишения и планина Драгоевска и източна Стара планина. В района се намират река Голяма Камчия, язовир Тича и реките Врана и Провадия. ЖП линиите София – Варна и Шумен – Карнобат, магистрала Хемус, международните пътища Русе – Шумен – Варна, София – Търговище – Белокопитово и Силистра – Шумен – Ямбол пресичат региона. Върбишкият проход и Ришкият проход свързват северна и южна България. Теренът на община Шумен е разнообразен, с хълмове, плата и равнини. Шумен е разположен в горната част на басейна на река Камчия. Реките Енчова и Поройна, които са малки притоци на река Камчия, минават през града. Има малък водосборен басейн, който отводнява Шуменското плато в посока Стара планина. Шумен е разположен в основата на стръмна долина и региона е известен със своите лозя. Той е десети по големина в страната и е административен център на Община Шумен и на Област Шумен. Градът се е разраснал на изток и югоизток, където се намират големи промишлени предприятия, повечето от които западат. В близост е до градовете Търговище и Велики Преслав.
Шумен е разположен в Шуменското поле, което е отворено към югоизток и постепенно намалява своята височина – западните части на града лежат на около 280-300 м над морското ниво, а крайните източни на 180-200 м. Градът се намира в подножиетo на Шуменското плато, което има много разнообразна природа. Неговото било се извисява на 500 м надморска височина. Превишението му по отношение на града е около 250-300 м. 

4. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ИЗПЪЛНИТЕЛЯ
4.1. Общи изисквания към Изпълнителя

В процедурата за избор на Ръководител на проекта, могат да участват лица, притежаващи магистърска степен в областта на хидротехническото строителство Притежаващи Общ професионален опит по специалността, минимум 5 години, от който общ стаж , минимум 3 години да е в областта на управлението на проекти в областта на ВиК сектора и пречистване на отпадъчни води. 

4.2. Други изисквания към Изпълнителя

Да упражнява работата си своевременно и ефективно като се отзовава на повикванията на ръководството на община Шумен.

Да спазва изискванията за изпълнение на мерките за информация и публичност определени по проект DIR – 51011116-23-65 „Интегриран  воден цикъл за град Шумен – Етап 2 за безвъзмездна финансова помощ;

Да архивира и съхранява документите в съответствие с изискванията на чл. 90 от Регламент (ЕО) № 1083/2006; 

Да осигури достъп до изготвените документи за извършване на проверки от страна на община Шумен, Управляващия орган по Оперативна програма „Околна среда”, Сертифициращия орган и органи и представители на Европейската комисия. 

Да осигури присъствието на негов представител, както и да осигурява достъп до помещения, преглед на документи, свързани с изпълнението на възложените дейности;

Да изпълни мерките и препоръките, съдържащите се в докладите, от извършените проверки;

Да докладва писмено за всички нередности. В случай на установена нередност, ръководителя на проекта е длъжен да възстанови на община Шумен всички неправомерно изплатени суми, заедно с дължимите лихви и други неправомерно получени средства.

Да информира ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ за възникнали проблеми при изпълнението на договора за предприетите мерки за тяхното разрешаване.

5.2.2. Изисквания към организацията за изпълнение на услугата
За да обоснове готовността си да обезпечи професионална организация при осъществяването на настоящия проект, към всички останали документи за участие в процедурата за възлагане на услугата, участникът в процедурата следва да представи 
1. Предлагания от него подход за изпълнение на услугата

Всеки участник трябва да представи своето разбиране относно предмета на поръчката по същество, да опише подхода който е избрал и който ще прилага при евентуалното му избиране за изпълнител на поръчката да опише вижданията му за комуникацията между участниците при изпълнение на договора за предоставяне на безвъзмездната финансова помощ


2. Разпределение на задачите

Участник трябва да обясни по какъв начин ще извърши разпределение на задачите и отговорностите между отделните специалисти, ангажирани с изпълнението на проекта, така че успешно да изпълни предмета на поръчката


3. Описание на нормативната рамка.  
Участника следва да опише проложимата нормативна рамка за изпълнение на дейностите предмет на договора за предоставяне на Безвъзмездната финансова помощ; 

4. Обяснение на идентифицираните предпоставки (допускания) и рискове, оказващи влияние върху изпълнението на договора и предложение за намаляване на влиянието на рисковете или ограничаването им, както и за прилагане на мерки, според участника – в тази част от офертата.

 Участниците следва да определят потенциални рискове и опишат начин/и за преодоляване на рисковете или за тяхното минимизиране и да опишат потенциалните предпоставки (допускания) за успешното изпълнение на договора. Освен това Участниците следва да обяснят определените от тях потенциални рискове, които могат да окажат влияние върху изпълнението на договора, да представят вероятните потенциални рискове, съобразени с направените допускания, както и да посочат как предлагат да действат при всеки един възможен риск с цел влиянието му да бъде ограничено или въобще да не настъпи. 

5. ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ
Очакваните резултати от Ръководителя са следните:

Успешно изпълнение на проекта в съответствие със заложения бюджет, срокове и индикатори на проекта.

Спазване условията на ДБФП, сключен между община Шумен и управляващия орган на Програмата.

Ефикасно финансово управление на проекта.

Подготвени доклади, отразяващи напредъка на работите по проекта.

Изготвени и предадени в срок всички доклади и справки, съгласно изискванията на Програма .

Верифицирани суми и избягване на финансови корекции по проекта. 

Подпомагане за надлежно оформен и поддържан архив по проекта, съгласно изискванията на Програмата.

Ефективно приложени процедури и вътрешни правила за организацията на работа и комуникация в ЗИП.

Изграждане и поддържане на положителен имидж на целия проект сред всички заинтересовани страни.

Качествено и в срок изграждане на обектите предмет на проекта и изпълнени останалите дейности по проекта. 

Изготвен и одобрен окончателен отчет за изпълнение на проекта.

Координация и контрол на дейността на всички външни изпълнители, избрани чрез процедури за обществени поръчки

6. СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА
Срокът за изпълнение на поръчката до 19.06.2015 г.  
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