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Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013 г.”

www.opе.moew.government.bg
Проектът се финансира от Кохезионния фонд на ЕС и от държавния бюджет на Република България чрез ОП „Околна среда 2007 - 2013”

51011116-23-65 „ИНТЕГРИРАН ВОДЕН ЦИКЪЛ ЗА ГРАД ШУМЕН-ІІ ЕТАП

Договор за безвъзмездна финансова помощ DIR 051011116 – С045 от 19.09.2012 г.

ОПИСАНИЕ 

НА ОБЕКТА И ПРЕДМЕТА НА ОБЩЕСТВЕНА  ПОРЪЧКА 

С ПРЕДМЕТ:

„ТЕХНИЧЕСКИ КОНТРОЛ ПРИ ПРОЕКТИРАНЕТО И СТРОИТЕЛЕН НАДЗОР НА ДОГОВОРИ С ДОГОВОРНИТЕ УСЛОВИЯ НА ФИДИК ЖЪЛТА И ЧЕРВЕНА КНИГА В РАМКИТЕ НА  ПРОЕКТ № DIR – 51011116-23- ИНТЕГРИРАН ВОДЕН ЦИКЪЛ ЗА ГРАД ШУМЕН – II ЕТАП, ОП ОКОЛНА СРЕДА 2007 – 2013”
Този документ е създаден в изпълнение на проект № DIR – 51011116-23-65 ИНТЕГРИРАН  ВОДЕН ЦИКЪЛ ЗА ГРАД ШУМЕН II Етап, Договор за безвъзмездна финансова помощ 51011116-C045 от 19.09.2012 г., финансиран от  Кохезионния фонд на Европейския съюз и правителството на Р България чрез Оперативна програма Околна среда 2007 – 2013. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Шумен и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и правителството на Република България, представлявано от Министерството на околната среда и водите.
„ТЕХНИЧЕСКИ КОНТРОЛ ПРИ ПРОЕКТИРАНЕТО И СТРОИТЕЛЕН НАДЗОР НА ДОГОВОРИ С ДОГОВОРНИТЕ УСЛОВИЯ НА ФИДИК ЖЪЛТА И ЧЕРВЕНА КНИГА В РАМКИТЕ НА ПРОЕКТ № DIR – 51011116-23-65 ИНТЕГРИРАН ВОДЕН ЦИКЪЛ ЗА ГРАД ШУМЕН – II ЕТАП, ОП ОКОЛНА СРЕДА 2007 – 2013”

Предметът на поръчката е подробно описан по-долу.

Избраният изпълнител  ще действа като:

· Инженер по смисъла на ФИДИК, по общо три /3/ строителни договора: 2 /два/ за инженеринг по Жълта Книга, издание 1999 г. и  1 /един/ по Червена Книга, издание 1999 г., включващо комуникация с проектантите по отношение съответствие на проектите със съществените изисквания на строежите и строителните продукти;

· Технически контрол при проектирането, вкл. изготвяне доклади за оценка на съответствието по 2 /два/ договора за инженеринг, които ще бъдат изготвени от изпълнителите на договори за инженеринг по условията на ФИДИК Жълта Книга и изготвяне доклад за оценка на съответствието за договора по ФИДИК Червена книга ;

· Лице, упражняващо строителен надзор по смисъла на чл. 168 от Закона за устройство на терирорията /ЗУТ/ на три /3/ строителни договора, съгласно който лицето, упражняващо строителен надзор, носи отговорност за законосъобразно започване на строежа; пълнота и правилно съставяне на актовете и протоколите по време на строителството; изпълнение на строежите съобразно одобрените инвестиционни проекти и изискванията по чл. 169, ал. 1 и 2; спазване на изискванията за здравословни и безопасни условия на труд в строителството; недопускане на увреждане на трети лица и имоти вследствие на строителството; годността на строежа за въвеждане в експлоатация; оценката за достъпност на строежа от лица с увреждания; оценката за енергийна ефективност;

· Координатор „безопасност и здраве” за етапа на инвестиционното проектиране и за етапа на изпълнение на строежите по три /3/ строителни договора. 

1. ИЗГРАЖДАНЕ НА БИОЛОГИЧНО СТЪПАЛО С ОТСТРАНЯВАНЕ НА АЗОТ И ФОСФОР ЗА ПРЕЧИСТВАТЕЛНА СТАНЦИЯ ЗА ОТПАДЪЧНИ ВОДИ (ПСОВ) – ГРАД ШУМЕН, СЪГЛАСНО ИЗИСКВАНИЯТА НА ДОГОВОРНИТЕ УСЛОВИЯ НА ФИДИК ЗА ТЕХНОЛОГИЧНО ОБОРУДВАНЕ И ПРОЕКТИРАНЕ – СТРОИТЕЛСТВО ЗА ЕЛЕКТРО И МАШИННО – МОНТАЖНИ РАБОТИ И ЗА СТРОИТЕЛНИ И ИНЖЕНЕРНИ ОБЕКТИ, ПРОЕКТИРАНИ ОТ ИЗПЪЛНИТЕЛЯ на строителството (ФИДИК, ЖЪЛТА КНИГА) 

2. РЕХАБИЛИТАЦИЯ И РАЗШИРЕНИЕ НА КАНАЛИЗАЦИОННАТА МРЕЖА И СЪПЪТСТВАЩАТА ВОДОПРОВОДНА МРЕЖА НА ГР. ШУМЕН – ЕТАП 2, СЪГЛАСНО ИЗИСКВАНИЯТА НА ДОГОВОРНИТЕ УСЛОВИЯ НА ФИДИК ЗА ТЕХНОЛОГИЧНО ОБОРУДВАНЕ И ПРОЕКТИРАНЕ – СТРОИТЕЛСТВО ЗА ЕЛЕКТРО И МАШИННО – МОНТАЖНИ РАБОТИ И ЗА СТРОИТЕЛНИ И ИНЖЕНЕРНИ ОБЕКТИ, ПРОЕКТИРАНИ ОТ ИЗПЪЛНИТЕЛЯ на строителството (ФИДИК, ЖЪЛТА КНИГА);

3. ИЗГРАЖДАНЕ НА ПОМПЕНА СТАНЦИЯ ЗА ОТПАДЪЧНА ВОДА ДИВДЯДОВО С НАПОРЕН КОЛЕКТОР – ГР. ШУМЕН, СЪГЛАСНО ИЗИСКВАНИЯТА НА ДОГОВОРНИТЕ УСЛОВИЯ НА ФИДИК за строителство на строителни и инженерни обекти, проектирани от Възложителя” (ФИДИК, Червена книга);

наричани за краткост «договорите по ФИДИК».

Забележка 1: Проектирането и строителството на част ВиК мрежа по ФИДИК Жълта Книга включват рехабилитация и разширение на канализационна мрежа и съпътстваща водопроводна мрежа, изграждане на 2 канални помпени станции.

Обхватът на работата на Изпълнителя се състои  в: 

· Технически контрол в проектирането – чрез изготвяне доклади за оценяване на съответствието на всички части на инвестиционните проекти по ФИДИК Жълта и Червена Книга, със съществените изисквания към строежите и оценяване съответствието на строителните продукти. Оценките за съответствието на проектите по Жълта книга следва да бъдат изготвени до края на периодите за проектиране съгласно договорите по Жълта книга, като изпълнителят  на строителния надзор не носи отговорност за сроковете при забавяне на сроковете за проектиране по Жълта книга.  

· Технически контрол в проектирането – чрез оценяване на трите проекта по ФИДИК Жълта и Червена Книга за съответствие със специфицираните изисквания на Възложителя, нормите за проектиране и директивите за пречистване на води;
· Строителен надзор по 3-те договора, отговорен за законосъобразно започване на строежа; пълнота и правилно съставяне на актовете и протоколите по време на строителството, контрол на влаганите в строежа строителни продукти, координация на строителния процес до въвеждането на строежа в експлоатация и изпълнение на строежите съобразно одобрените инвестиционни проекти и изискванията към строежите по чл. 169, ал. 1, ал.  2 и ал. 3 на ЗУТ, както и в съответствие с Наредбата  за съществените изисквания към строежите и оценяване съответствието на строителните продукти, приета с ПМС № 325 от 2006 г., посл. изм. 19.09.2008 г.;
· Планове по безопасност и здраве - Изпълнителят по този договор е длъжен да бъде запознат с всички изисквания на Наредба №2 от 22 март 2004 г. за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи, както и нейните изменения, да изпълнява и следи за изпълнението на всички нейни разпоредби;

· Контрол по изпълнението на работните програми на изпълнителите, вкл. количество и качество по договорите по ФИДИК;

· Създаване на система за текущо отразяване на всички извършени работи, промени в стойности, промени в проектното решение, плащания, резултати от изпитвания на материали, проби на съоръженията, както и всички открити и предизвикани аварии по съществуващите елементи на техническата инфраструктура;

· Периодично уточняване с изпълнителите на договорите за сторителство по ФИДИК обхвата /фронта/ на извършваните СМР;

· Организиране на ежемесечни срещи на обектите, с участие на строителя и Възложителя/Звено за изпълнение на Интегриран проект за водния цикъл на град Шумен/, включващо доклад на по-важни обстоятелства, проблемни казуси, посещения на обектите; протоколиране на срещите;

· Отговорност за пълнотата и качеството на всички актове по време на строителство съгласно ЗУТ и подзаконовата нормативна уредба, екзекутивната документация и внасяне на документацията за издаване на разрешение за ползване в качеството на упълномощено лице от Възложителя в рамките на срока за завършване и въвеждане в експлоатация;
· Отговорности за прилагането на договорите по ФИДИК и за всички решения, становища, мнения, сертификати, издадени в качеството на Инженер, произтичащи от условията на ФИДИК – Жълта и  Червена Книга, издания 1999 г.;

· Наблюдение на пробите, в съответствие със спецификациите и директивите за отпадъчни и питейни води,  за постигане и доказване на цялостните проектни параметри на реконструираните и изградени съоръжения в течение на периода за отстраняване на дефекти и издаване на сертификати за окончателно приемане; 
· Изготвяне на периодични доклади до Възложителя, за дейностите, проблемите и напредъка на работите, както и специализирани доклади при необходимост /при спор, по искане от Възложителя и др./;

· Издаване на технически паспорти на строежа съгласно разпоредбите на чл.176а и чл. 176б от ЗУТ и подзаконовите нормативни актове.

По-конкретно задачите на Изпълнителя в рамките на обхвата на работата ще включват, но без да се ограничават до следното:

Административни задачи: 

· наемане и поддръжка на своя централен офис за изпълнение на договора в град Шумен; 

· мобилизация на екипа на Инженера преди началото на договорите по ФИДИК Жълта Книга и своевременно въвеждане в действие екипа за управление на договора по ФИДИК Червена Книга;

· заемане на приобектовите офиси, осигурени от изпълнителите на договорите за инженеринг на ПСОВ и ВиК мрежа;

· подпомагане действията на Възложителя, за получаване на необходими разрешения и одобрения за изпълнение на обектите, ако същите не са налични;

· информиране на Възложителя за напредъка на строителството, посредством редовни доклади и организиране на информационни срещи и посещения на място на обектите по договорите по ФИДИК;

· съветване на Възложителя по административни проблеми, произтичащи от изпълнението на договорите по ФИДИК;

· контрол на осъществяването на мерките за публичност от страна на изпълнителите на договорите за строителство в частта поставяне на билбордове и табели, предвидени в договорите по ФИДИК, подпомагане на възложителя при набавяне на точни данни за обектите за нуждите на предвидените мерки за информация и публичност;  

Задачи по време на фазите на проектиране и строителство: 

· одобряване на програмите за проектиране от изпълнителите на договорите за инженеринг на ПСОВ и ВиК мрежа, с отчитане последователността и обема на дейностите,  получаване на разрешения и одобрения в хода на проектирането;

· одобряване на списъка на документите, съставляващи работните проекти и одобряване на всякакви последващи промени в чертежите и сметките;

· контрол на работните програми на изпълнителите на договорите за строителство и инженеринг, и изготвяне на становища по тях;

· координация на мерките по безопасност и здраве за етапа на изпълнение на строежа, съгласно чл. 11 на Наредба №2 от 22 март 2004 г. за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на строителни и монтажни работи;

· преглед и даване на становище по отношение на инвестиционните проекти, включително хидравлични изчисления и дебити, съгласно списък на документацията, изготвяна от изпълнителите на инженерингови договори за ПСОВ и ВиК мрежа, по отношение тяхното съответствие със спецификациите и изискванията на възложителя, с договора като цяло и с директивите за отпадъчни и питейни води, преди одобрение на инвестиционните проекти от Възложителя; за част геодезична – следене подготовката на инвестиционните проекти, изготвяни от проектант – изпълнителите, в част геодезична да бъде посредством тотална станция и извършване на проверка на проекта в част геодезична с тотална станция;

· изготвяне на доклади за оценка на съответствието със съществените изисквания към строежите на изготвените проекти при договорите по Жълта книга на ФИДИК, при съблюдаване на изикването за независимост от проектантите;

· начално и последващи периодични фотографски заснемания на обекта, одобряване на всякакви чертежи на местата, нивата и координатите на временни геодезични точки, ползвани от строителите, одобряване на всякакви табели поставяни на техниката в помещенията, на входове на обектите и по техните граници;

· одобряване на план за опазване на околната среда, преди започване на строителството и контрол за спазването, от страна на изпълнителите, на мерките за опазване на околната среда;

· Следене за ежедневни, седмични и месечни инструктажи и спазване на изискванията на Наредба 7 за минималните изисквания за безопасни условия на труд
· създаване на система за сертифициране на извършените работи и дейности по всички договори на ФИДИК, включително одобряване на детайлизираните ценови таблици, представени от изпълнителите на инженеринговите договори за ПСОВ и ВиК мрежа по ФИДИК Жълта Книга; 

· одобряване на документите, посочени в изискванията и спецификациите, преди изработването на отделни механични, електрически и автоматизирани части и възли;

· създаване и водене на ежедневни дневници на обектите, включващи ежедневна информация за работещата техника, персонал и обстоятелства, включително открити и причинени аварии, на обектите. Изискване от изпълнителите на договорите за строителство на съответната ежедневна информация;
· изискване за представяне от страна на изпълнителите и одобряване на подробни методи на изпълнение на по-важните строителни и инсталационни работи, както и обхвата им, преди тяхното започване; 
· оценяване и сертифициране на работите по ФИДИК Жълта Книга и измерване и сертифициране на количествата при ФИДИК Червена Книга;

· консултиране с Възложителя на всички нареждания за промяна и получаване на неговото предварително писмено одобрение, преди нареждане на промените съгласно  специфичните условия на договорите по ФИДИК;

· консултиране на Възложителя по искове и претенции на изпълнителите, включително като комисия за разрешаване на спорове, ако последното е предвидено и е заменена съответната клауза в Специфичните условия на ФИДИК за съответния договор;

· текущ преглед и одобряване на отчетите и исканията за плащане от изпълнителите на договорите по ФИДИК Жълта и Червена Книга, издаване на сертификати за междинни плащания или сертификат за плащане при завършване, или сертификат за окончателно плащане, както и представяне на същите, без неоснователно забавяне на Възложителя за заплащане;

· съставяне на актове и протоколи по време на строителството, при спазване на Наредба № 3 от 31.07.2003 г.;

· одобряване на програмите на изпълнителите за провеждане на всички тестове преди предаване и тестове за предаване на обектите на Възложителя; 

· контрол на извършваните проби и изпитания, предшестващи въвеждането в експлоатация, в съответствие с предписанията на производителите на оборудването, както и на пробите след въвеждане в експлоатация на ПСОВ;

· разпореждане на повторни проби  и изпитания, в случай на необходимост;

· одобряване ползването на други еквивалентни, или по-високи стандарти, спрямо стандартите, записани в договора, при обоснована от Инженера необходимост,  в съответствие с офертите на изпълнителите и с предварително съгласие на Възложителя;

·  контрол на планове за временна организация на движението в съответствие с българско законодателство;

· одобрение на всички методи и средства за повдигане;

· изискване на образци от материали и документация за съответствие на влаганите материали по всички части на договора, когато е приложимо в рамките на договора, по преценка на Инженера. При всички случаи на обективна невъзможност да се доставят позиции от офертата на строителите, Инженерът се задължава да получи информация от строителите и да получи писмено одобрение от Възложителя, което не може да нарушава конкурентните условия на обществената поръчка;

· съхранение и контрол на своевременното предоставяне и пълнотата на цялата документация за изпълнението на договорите, включително документация от производителя и доставчика на машините, съоръженията, сертификати за проби на машини и съоръжения от сертифициращи организации, гаранции, застраховки, екзекутивна документация, протоколи от срещи, финансова документация и всички други документи издадени от строителите или надзора; 

· преглеждане и одобряване на наръчниците за използване и поддържане на ПСОВ, преди пускане в пробна експлоатация;

· преглеждане и одобряване на програмата за обучение на персонала на ПСОВ. 

Задачи по време на периода за съобщаване на дефекти в изпълнението:

· констатиране на остатъчни дефекти, контрол за отстраняване на дефекти в строителството, описани в акт образец 15;
· подготвяне на документацията за издаване на разрешение за ползване, в качеството на упълномощено от Възложителя лице, съгласно чл. 4 ал. 2 на Наредба № 2 от 31 юли 2003 г. за въвеждане в експлоатация на строежите в Република България и минимални гаранционни срокове за изпълнени строителни и монтажни работи, съоръжения и строителни обекти;

· поддържане на екип през периода за отстраняване на дефекти и мобилизиране на специалисти при специфичните етапи на наблюдение и документиране на процесите съгласно офертата. Предоставяне на тримесечна база на актуализиран списък на дефектите – отстранени, оставащи и новопоявили се; 

· Участие в организиране на пробите след завършване и докладване за постигането на проектните показатели при експлоатационни условия, овбързано с гаранциите на изпълнителите на инженерингови договори;

· контрол на изготвянето на екзекутивна документация от страна на изпълнителите на договорите по ФИДИК, проверка на окомплектоването и заверка на на същата за обектите;
· Одобряване избора на части, консумативи и инструменти, за функционирането на ПСОВ и КПС през гаранционния период,  които строителят по договорите за ПСОВ и КПС ще достави съгласно оферираните от него позиции и цени. 
Задачи след изтичане на периода за съобщаване на дефекти

· издаване на сертификати за окончателни плащания /ако е възможно да се съгласуват такива и не е налице спор/ и сертификати за окончателно приемане след отстраняване на дефекти и доказване параметрите на съоръжението;

· изготвяне на окончателни технически и финансови доклади за настоящия договор, предаване на архивите по договорите на Възложителя.  

Недопустимо при изпълнението на задачите на изпълнителя е:

· Нареждане от Инженера на промени или замени /в количества, материали, техника, нива, стандарти, методи, персонал, време, проби/, без предварително одобрение на Възложителя и без предварително предложение от изпълнителите на строителството, остойностяващо всички възможни последващи разходи и включващо всички рискове при изпълнение; сертифициране на допълнителни разходи или издаване на определения, които биха довели до увеличаване на цената на договорите; издаване на определения, които биха довели до удължаване на сроковете на договорите;

· Одобряване от Инженера на искове от изпълнителите по под-клауза 20.1 от ФИДИК и Специфичните условия на договора, както и включването им в сертификати за междинни плащания, или поправки на последващи сертификати на основание, че плащане по предходни искове е било дължимо по преценка на Инженера, без предварително одобрение на Възложителя; 

· Взимане на решения от Инженера по под-клауза 3.5 от ФИДИК и Специфичните условия на договора, както и даване на указание, мнение или оценка по отношение на представени искове от изпълнителите по под-клауза 20.1 от ФИДИК и Специфичните условия на договора, без изричното писмено искане от Възложителя на такова решение,  указание, мнение или оценка, във връзка с иск на изпълнител;

· Неинформиране на Възложителя за възможен преразход на предвидените средства по дадена позиция на количествените сметки/ценовите таблици и по договора като цяло, включително ползването на резервните суми;

· Невъзможност или неспазване на сроковете за произнасяне от страна на Инженера при измерване на количествата /по Червена книга/ и определяне на стойностите /по Жълта книга/, включително определяне на минимални, маскимални, или споразумителни плащания вместо точни суми;

· Спор между Възложител  и Изпълнител по строителните договори,  вследствие  бездействие, забавяне или избягване от страна на Инженера, да определи дължимо плащане за извършена работа, или работи, когато възложителят е отправил писмено искане за такова решение или оценка, във връзка със спорно тълкувание на спецификация или позиция от количествените сметки/ценовите таблици;

· Заверяване на Сертификат/Отчет при завършване, както и издаване на   Сертификат за окончателно плащане с включени искове на изпълнителите на договорите по ФИДИК и/или с включени допълнителни дължими суми по мнение на изпълнителите на договорите по ФИДИК без санкция от страна на Възложителя.
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