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1.      ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ 
     1.1   Данни за Възложителя 
Община Шумен
Бул. Славянски 17, 

Шумен 9700, 
България

     Тел.: +359/ 
Факс: +359/ 54 800 400
       www.shumen.bg 

1.2    Институционална рамка 
Настоящата обществена поръчка се прави в изпълнение на Закона за обществените поръчки във връзка с възлагането на дейност, предвидена в проект 51011116-23-65 Интегриран воднен цикъл за гр. Шумен ІІ етап, договор за безвъзмездна помощ 51011116-C045, финансиран от Кохезионен фонд на Европейския съюз и првителството на Р България чрез Оперативна програма Околна среда 2007 – 2013, и по-специално с цел привличане на техническа (консултантска) помощ за Звено за изпълнение на проекта (ЗИП).

Финансовият инструмент Кохезионен фонд е създаден с Регламент на Съвета на ЕС № 1084/2006 от 11.07.2006 г. и отменя Регламент на Съвета № 1164/94. 

Кохезионният фонд подпомага дейности в сферата на околната среда, залегнали в приоритетите на политиката на ЕС в тази област.   

Оперативна програма “Околна среда” 2007-2013 е разработена по Националната стратегическа референтна рамка на Република България за програмния период 2007-2013. На база на ализите на текущото състояние, тя залага приоритети в сферата на околната среда, които да бъдат осъществени и финансирани. Чрез подобрение на базисната екологична инфраструктура оперативната програма ще допринесе за достигане на стратегическата визия за България, а именно: до 2015 България да се превърне в динамична, конкурентноспособна и достъпна страна членка на ЕС с високо качество на живот, доходи и социална чувствителност.

Оперативната програма се базира на целите и приоритетите на политиката на ЕС в сферата на околната среда и отразява ангажиментите, поети от България.  

Оперативната програма очертава основните цели и приоритети, както и видовете дейности, съгласувани с тези на националната политика за опазване на околната среда и с политиките и законодателството на ЕС, за които ще бъде предоставено финансиране.

Главната стратегическа цел на програмата е подобряване, запазване и възстановяване на естествената околна среда и развитие на екологичната инфраструктура. 

Специфичните цели на програмата са изведени както следва:

· Опазване и подобряване състоянието на водите; 

· Подобряване управлението на отпадъците и защитата на почвите; 

· Опазване на биоразнообразието и защита на природата.

Реализирането на тези цели ще доведе до подобряване качеството на живот на населението в страната и до повишаване на възможностите за инвестиции в нейната икономика.

Управляващ орган на оперативна програма "Околна среда 2007 - 2013 г." e дирекция "Кохезионна политика за околна среда" на Министерство на околната среда и водите. Дирекцията е отговорна за цялостното управление и изпълнение на оперативната програма в съответствие с принципа на Европейския съюз за добро финансово управление. В тази връзка, Управляващият орган изпълнява функции и задачи, свързани с разработването и одобрението от Европейската комисия на програмните документи за усвояване на средствата от Европейския фонд за регионално развитие и Кохезионния фонд, в рамките на ОП "Околна среда". 

Управляващият орган организира процедури за набиране на проектни предложения и гарантира избирането на проектни предложения за финансиране в съответствие с критериите за избор на проекти по оперативната програма, обявява крайните резултати от оценката и избора на проектните предложения, съгласува договора за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ за проекта с бенефициентите. 

В качеството си на Управляващ орган на ОП "Околна среда 2007-2013 г.", дирекция "Кохезионна политика за околна среда" отговаря за цялата публичност на оперативната програма в съответствие с изискванията на Регламент на Комисията 1828/2006, съдържащ подробни правила за прилагане на Общия регламент 1083/2006. 

Междинно звено на ОП “Околна среда 2007 - 2013 г.” е дирекция “Фондове на ЕС за околна среда” на Министерство на околната среда и водите.

Междинното звено изпълнява функции и задачи, спрямо бенефициентите, произтичащи от делегираните задачи. В процеса на подготовка, избор и одобрение на операции за финансиране, Междинното звено извършва основно следното: съветва потенциалните бенефициенти при разработване на проектните предложения, извършва детайлна оценка на проектни предложения, преминали успешно формална оценка, извършва оценка на капацитета на потенциалния бенефициент за управление на проекта и подготвя проект на договор с бенефициента. 

В процеса на изпълнение на проекта, Междинното звено контролира правилното прилагане и изпълнение на процедурите по възлагане на обществени поръчки, извършващи се от бенефициента. Междинното звено извършва верификации във връзка с административното, финансово, техническо и физическо изпълнение на проекта от бенефициента.

По отношение на ОП “Околна среда 2007-2013 г.” орган, отговорен за осъществяване на плащанията към бенефициентите по програмата, ще бъде Междинното звено.  

Оператор на ВиК системата на град Шумен
ВиК ООД Шумен е регионално експлоатационно дружество, трансформирано през 1996 г. в  дружество с ограничена отговорност съгласно разпоредбите на Търговския закон. Дружеството е регистрирано с решение 119/1991 г. на Шуменския окръжен съд като „ВиК” ООД - Шумен. 

Основната дейност на дружеството включва проучване, проектиране, изграждане, поддръжка и управление на водоснабдителни, канализационни системи (включително и пречиствателни станции за отпадъчни води) и други дейности, които не са забранени със закон. Капиталът на дружеството възлиза на 486 978 лв.  

Собствеността на дружеството е разпределена както следва:

· 51 % - Министерство на регионалното развитие и благоустройство

· 49% - Общините от Шуменска област: Шумен, В.Преслав, Върбица, Смядово, Каспичан, Н.Пазар, Н.Козлево, Каолиново, Венец и Хитрино.
1.3  Ключова информация за 51011116-23-65 Интегриран воден цикъл за град Шумен ІІ етап
1.3.1 Инвестиционна програма

Общите цели на проекта са:

-
Да подпомогне България в посока постигането на съответствие с Европейското екологично законодателство, особено по отношение на директивите за питейни води и градски отпадъчни води, както и да допринесе за постигане на устойчиво регионално развитие;

-
Да подобри икономическата инфраструктура и да насърчи различни форми на икономическо развитие;

-
Да защити природните ресурси, които са база за развитие и конкурентноспособност.

Специфична цел на проекта – да подобри конкретната ситуация във водния цикъл на гр. Шумен посредством подобрения в отделните компоненти на ВиК системата, обединени в интегрирана инвестиционна програма.

Целите на инвестицията в част водоснабдяване са:
-
Да предоставя водоснабдителни услуги на потребителите, съгласно стандартите на Директива 98/83/ ЕЕС;

-
Да осигури непрекъснатост на водоснабдяването за абонатите (чрез намаляване на техническите водни загуби и ремонтните работи в следствие от аварии във водопреносната мрежа);

-
Да предизвика обществена чувствителност по отношение на ефективната употреба на водните ресурси;

-
Да намали разходите за експлоатация и поддръжка на водопроводната система.

Целите на инвестицията в част канализация са:

-     Да увеличи броя на населението, чиито отпадъчни води се отвеждат и пречистват в канализационната система съгласно изискванията на Директива на ЕС 91/271.

-
Да предотврати рисковете за околната среда, произтичащи от преливащи септични ями и заустване на отпадъчни води в околната среда, чрез разширяване на канализационната мрежа към райони, които към момента не са свързани към канализационната система;

-      Да предпази приемниците (р. Камчия и Черно море) от замърсяване в следствие от заустване на непречистени отпадъчни води;

-
Да рехабилитира част от съществуващата канализационна мрежа, намалявайки авариите и инфилтрацията.

2.2 Задачи на проекта 

-
Да подобри надеждността на водоснабдяването;

-
Да рехабилитира 10 км. от водоразпределителната мрежа ;

-
Да намали на броя на авариите във водопроводната мрежа и съответно  техническите водни загуби от 73 % до 39% след приключване на проекта;

-
Да повиши свързаността към канализационната система от 99,7 %  и отвежда отпадъчните води до ПСОВ на  132 000 е. жители; 

-
Да рехабилитира 32 км канализационна мрежа;

-
Да намали инфилтрацията в канализационната система;

-
Да разшири и реконструира ПСОВ с капацитет 132 000 е.ж.;

-
Да постигне параметри на изход ПСОВ, отговарящи на стандартите за заустване на пречистени отпадъчни води във водните приемници (Директива 91/271/ЕС за отпадъчни води и изменението й от Директива 98/15/ЕС от 27.02.1998 г.;

-
Да подобри общественото здраве и да намали екологичните рискове в района на Шумен, както и работните условия за служители на ВиК – Шумен.
2.3 Резултати и ползи от проекта

Изпълнението на проекта  (и в част водоснабдяване, и в част канализация) ще доведе до  следните резултати и ползи: 

От гледна точка на подобренията в техническата екологична инфраструктура:

· оптимизиране на пречиствателните процеси в  ПСОВ; 

· постигане на ефективност в работата на съоръженията на ВиК системата; 

· намаляване на техническите водни загуби в разпределителната мрежа  до 39% след проекта; 

· намаляване на инфилтрацията в канализационната система ; 

· увеличаване на свързаността към канализационната система  до 99,7% след проект;

От екологична гледна точка:

· преустановяване на здравните рискове - намаляване на риска от замърсяване на р. Камчия, воден приемник на станцията за отпадъчни води;

· преустановяване на директните изливания на непречистена отпадъчни води в прилежащи приемници, чрез отвеждане на отпадната вода, генерирана от 85 855 жители, в градската ПСОВ; 

· подобряване на екосистемите;

От социална  гледна точка:

· подобряване на качеството на ВиК услугите за населението чрез оптимизиране на ВиК системата и подобряване на жизнените условия като цяло;

· създаване на нови работни места и значително подобряване на работните условия на експлоатационния персонал;

· внедряване на съвременни технологии, автоматизация на процесите и осигуряване на специализирано обучение за експлоатационния персонал;
От икономическа гледна точка:

· подобрена ефективност във ВиК системата посредством намаляване на разходите за експлоатация и поддръжка на нейните елементи;

· създаване на възможност операторът да генерира достатъчно собствени средства, които да инвестира в последващо подобряване на елементи от съществуващите системи;

· принос към постигане на устойчиво развитие на региона чрез създаване на предпоставки за икономически и социален подем, в т.ч развитие на туризма;

От гледна точка на изпълнението на политики:

· съблюдаване на екологичните стандарти, както и националните, и европейски политики в сектор води;

· принос към оптимизирането на управлението на водния сектор като цяло;

· принос към постигане на ангажиментите, поети от България в преговорния процес, в дължимия срок.

Изпълнението на проекта предвижда следните етапи на строителство:

три договора /етапи/ за строителство по договорните условия на ФИДИК:

· един договор за строителство  по ФИДИК 1999 Червена Книга (Изграждане на КПС Дивдядово с напорен колектор) 
           и
· два договора за инженеринг по ФИДИК 1999 Жълта Книга (разширение на пречиствателна станция за  отпадъчни води и рехабилитация на канализационната мрежа и съпътстващи водопроводи). 
договори за услуги:

· договорът, представляващ част от тази документация за участие с предмет ”Техническa помощ за Звено за изпълнение на проект 51011116-23-65 Интегриран  воден цикъл на град Шумен ІІ етап, ОП Околна среда 2007 - 2013”;
· договор за технически контрол при проектирането и строителен надзор на договори с договорни условия на ФИДИК Жълта и Червена Книга – Интегриран  воден цикъл на град Шумен ІІ етап. 

· договор за изпълнение на мерки по публичност и визуализация на проекта;

· договор за одит на проекта. 

           1.3.2 Местоположение на проекта

Шуменският регион е разположен в централната част на североизточна България. Обграден е от районите на Варна, Бургас, Сливен, Търговище, Разград, Силистра и Добрич. Простира се по Шуменското плато, част от Лудогорското плато и Провадийското плато, част от Самуилските възвишения и планина Драгоевска и източна Стара планина. В района се намират река Голяма Камчия, язовир Тича и реките Врана и Провадия. ЖП линиите София – Варна и Шумен – Карнобат, магистрала Хемус, международните пътища Русе – Шумен – Варна, София – Търговище – Белокопитово и Силистра – Шумен – Ямбол пресичат региона. Върбишкият проход и Ришкият проход свързват северна и южна България. Теренът на община Шумен е разнообразен, с хълмове, плата и равнини. Шумен е разположен в горната част на басейна на река Камчия. Реките Енчова и Поройна, които са малки притоци на река Камчия, минават през града. Има малък водосборен басейн, който отводнява Шуменското плато в посока Стара планина. Шумен е разположен в основата на стръмна долина и региона е известен със своите лозя. Той е десети по големина в страната и е административен център на Община Шумен и на Област Шумен. Градът се е разраснал на изток и югоизток, където се намират големи промишлени предприятия, повечето от които работят с намален капацитет. В близост е до градовете Търговище и Велики Преслав.
Шумен е разположен в Шуменското поле, което е отворено към югоизток и постепенно намалява своята височина – западните части на града лежат на около 280-300 m над морското ниво, а крайните източни на 180-200 m. Градът се намира в подножиетo на Шуменското плато, което има много разнообразна природа. Неговото било се извисява на 500 m надморска височина. Превишението му по отношение на града е        около 250-300m.

1.3.3 Свързани с настоящия проект програми
Няма свързани с настоящия проект програми.
            1.3.4  Организация на изпълнението на Интегриран воден цикъл за град Шумен ІІ етап
За целите на изпълнението на проект 51011116-23-65 Интегриран  воден цикъл за гр. Шумен ІІ етап се създава Звено за изпълнение на проекта (ЗИП) към Община Шумен.

Община Шумен, в качеството й на бенефициент на проекта, и ВиК ООД Шумен, в качеството на оператор на инвестицията, са се споразумяли за взаимно сътрудничество в изпълнението на проекта. 
Основната дейност на ЗИП ще бъде оперативното управление на проекта. 

Това включва, без да се ограничава до:

· цялостно административно, финансово и техническо изпълнение на Договора за безвъзмездна финансова помощ;

· координация между страните в изпълнението на Договора за безвъзмездна финансова помощ; 

· процедури по възлагане на обществени поръчки – подготовка на документации за участие, провеждане на процедури за обществени поръчки, участие в комисии за избор на изпълнители;  

· контролира съответствието на изпълняваните проектни дейности съгласно Договора за безвъзмездна финансова помощ; 

· администриране на договора за безвъзмездна финансова помощ – отчитане, докладване, съблюдаване на договорните задължения, осъществяване на мерки за публичност и визуализация, архивиране на проектно досие, следене за нередности, мониторинг и контрол;

· финансово управление и осчетоводяване;  

· съблюдаване на напредъка по проекта – текущ и периодичен мониторинг; 

· приемане на изпълнението на проектни дейности, възложени на външни изпълнители.
За целите на изпълнението на проекта се предвижда ЗИП да привлече професионалната експертиза на външна техническа помощ, която да подпомогне звеното по време на целия процес на изпълнение на Интегриран воден цикъл за град Шумен ІІ етап - предмет на настоящата обществена поръчка.  

1.3.5 Продължителност на проекта и индикативен линеен график на изпълнението 
Продължителността на Интегриран воден цикъл за град Шумен ІІ етап е 33 месеца. Забележка: графикът е индикативен!
2. ЦЕЛИ, ЗАДАЧИ И ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ НА ПРОЕКТА

2.1. Цели на проекта  

Общите цели на проекта са:

-
Да подпомогне България в посока постигането на съответствие с Европейското екологично законодателство, особено по отношение на директивите за питейни води и градски отпадъчни води, както и да допринесе за постигане на устойчиво регионално развитие;

-
Да подобри икономическата инфраструктура и да насърчи различни форми на икономическо развитие;

-
Да защити природните ресурси, които са база за развитие и конкурентноспособност.

Специфична цел на проекта – да подобри конкретната ситуация във водния цикъл на гр. Шумен посредством подобрения в отделните компоненти на ВиК системата, обединени в интегрирана инвестиционна програма.

Целите на инвестицията в част водоснабдяване са:
-
Да предоставя водоснабдителни услуги на потребителите, съгласно стандартите на Директива 98/83/ ЕЕС;

-
Да осигури непрекъснатост на водоснабдяването за абонатите (чрез намаляване на техническите водни загуби и ремонтните работи в следствие от аварии във водопреносната мрежа);

-
Да предизвика обществена чувствителност по отношение на ефективната употреба на водните ресурси;

-
Да намали разходите за експлоатация и поддръжка на водопроводната система.

Целите на инвестицията в част канализация са:

-     Да увеличи броя на населението, чиито отпадъчни води се отвеждат и пречистват в канализационната система съгласно изискванията на Директива на ЕС 91/271.

-
Да предотврати рисковете за околната среда, произтичащи от преливащи септични ями и заустване на отпадъчни води в околната среда, чрез разширяване на канализационната мрежа към райони, които към момента не са свързани към канализационната система;

-      Да предпази приемниците (р. Камчия и Черно море) от замърсяване в следствие от заустване на непречистени отпадъчни води;

-
Да рехабилитира част от съществуващата канализационна мрежа, намалявайки авариите и инфилтрацията.
2.2 Задачи на проекта 
Да подобри надеждността на водоснабдяването;

-
Да рехабилитира 10 км. от водоразпределителната мрежа ;

-
Да намали на броя на авариите във водопроводната мрежа и съответно  техническите водни загуби от 73 % до 39% след приключване на проекта;

-
Да повиши свързаността към канализационната система от 99,7 %  и отвежда отпадъчните води до ПСОВ на  132 00 е. жители; 

-
Да рехабилитира 32 км канализационна мрежа;

-
Да намали инфилтрацията в канализационната система;

-
Да разшири и реконструира ПСОВ с капацитет 132 000 е.ж.;

-
Да постигне параметри на изход ПСОВ, отговарящи на стандартите за заустване на пречистени отпадъчни води във водните приемници (Директива 91/271/ЕС за отпадъчни води и изменението й от Директива 98/15/ЕС от 27.02.1998 г.;

-
Да подобри общественото здраве и да намали екологичните рискове в района на Шумен, както и работните условия за служители на ВиК – Шумен.
2.3 Резултати и ползи от проекта

Изпълнението на проекта  (и в част водоснабдяване, и в част канализация) ще доведе до  следните резултати и ползи: 

От гледна точка на подобренията в техническата екологична инфраструктура:

· оптимизиране на пречиствателните процеси в  ПСОВ; 

· постигане на ефективност в работата на съоръженията на ВиК системата; 

· намаляване на техническите водни загуби в разпределителната мрежа  до 39% след проекта; 

· намаляване на инфилтрацията в канализационната система ; 

· увеличаване на свързаността към канализационната система  до 99,7% след проект;

От екологична гледна точка:

· преустановяване на здравните рискове - намаляване на риска от замърсяване на р. Камчия, воден приемник на станцията за отпадъчни води;

· преустановяване на директните изливания на непречистена отпадъчни води в прилежащи приемници, чрез отвеждане на отпадната вода, генерирана от 85 855 жители, в градската ПСОВ; 

· подобряване на екосистемите;

От социална  гледна точка:

· подобряване на качеството на ВиК услугите за населението чрез оптимизиране на ВиК системата и подобряване на жизнените условия като цяло;

· създаване на нови работни места и значително подобряване на работните условия на експлоатационния персонал;

· внедряване на съвременни технологии, автоматизация на процесите и осигуряване на специализирано обучение за експлоатационния персонал;
От икономическа гледна точка:

· подобрена ефективност във ВиК системата посредством намаляване на разходите за експлоатация и поддръжка на нейните елементи;

· създаване на възможност операторът да генерира достатъчно собствени средства, които да инвестира в последващо подобряване на елементи от съществуващите системи;

· принос към постигане на устойчиво развитие на региона чрез създаване на предпоставки за икономически и социален подем, в т.ч развитие на туризма;

От гледна точка на изпълнението на политики:

· съблюдаване на екологичните стандарти, както и националните, и европейски политики в сектор води;

· принос към оптимизирането на управлението на водния сектор като цяло;

· принос към постигане на ангажиментите, поети от България в преговорния процес, в дължимия срок.

3. ЦЕЛ И ПРЕДМЕТ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА 

3.1 Цел на обществената поръчка

Настоящата обществена поръчка се прави в изпълнение на проект 51011116-23-65 Интегриран воден цикъл за град Шумен ІІ етап с цел качествено изпълнение на проекта посредством привличане на техническа (консултантска) помощ за създаденото Звено за изпълнение на проекта. 

Специфичните цели на настоящата процедура са свързани с:

· Укрепване на административния капацитет за управление и изпълнение на големи инфраструктурни проекти в рамките на община Шумен;
· Осигуряване на подкрепа и консултации на Звено за управление на проекта във връзка с ежедневното управление, координация и изпълнение на дейностите по проекта в съответствие с изискванията на Оперативна програма „Околна среда 2007-2013 г.” и съпътстващите я документи.
3.2  Предмет на поръчката - обхват на работата на Изпълнителя  
ТЕХНИЧЕСКА ПОМОЩ ЗА ЗВЕНО ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПРОЕКТ 51011116-23-65 ИНТЕГРИРАН ВОДЕН ЦИКЪЛ ЗА ГРАД ШУМЕН ІІ ЕТАП, ОП ОКОЛНА СРЕДА 2007 – 2013 - предоставяне на консултантски услуги, свързани с осигуряване на професионална подкрепа за управлението и изпълнението на проект 51011116-23-65 Интегриран  воден цикъл за град Шумен ІІ етап, и по-специално по отношение на:

1. консултиране на ЗИП във връзка с възникнали въпроси при осъществяване на административното, техническо и финансово управление на проекта, изготвя необходимите документи при административното, техническо и финансово управление на проекта, включително подкрепа при изпълнение на препоръките на Управляващия орган и Междинното звено на ОП Околна среда 2007 – 2013 г.;

2. oсъществяване на необходимия преглед и подготовка на експертни становища и доклади във връзка с действията на ФИДИК Инженера и подготвената от него система за текущо отразяване на всички извършени работи и необходимостта от промени, плащания, резултати от изпитвания на материали, проби на съоръженията;
3. консултира ЗИП и изготвя документите по възникнали въпроси във връзка с искания и сертификати за плащане от страна на изпълнителите на договорите за строителство и строителен надзор, редовни посещения на място, на всеки подобект, проверки дали разходите са допустими по смисъла на ОП;

4. изготвя дължимите месечни справки, доклади за напредък и искания за средства до Управляващия Орган на програмата, както и при изготвяне на друга проектна документация.

5. Сроковете за представяне на доклади, анализи, оценки на риска, експертизи и справки и тяхната форма и съдаржание се определя от Ръководителя на Проекта.
4.  ПЕРИОД НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА
4.1 Срок за изпълнение на поръчката
Срокът за изпълнение на настоящата обществена поръчка започва от датата на подписване на договор за изпълнението й, приключва не по-рано от 2 месеца след края на периода за съобщаване на дефекти на последния по време договор за строителство, като е с продължителност не повече от 30 месеца от датата на подписване на договора за изпълнение на поръчката. Дейността на Изпълнителя ще продължи до момента на извършване на окончателните плащания към изпълнителите на договорите по ФИДИК.
4.2. Индикативни етапи на изпълнението
Предметът на поръчката може да бъде разчетен и изпълнен в рамките на следните индикативни етапи:
1. Подготвителен период - мобилизация, обезпечаване на офис в гр. Шумен от Изпълнителя, запознаване с наличната документация, установяване на инструментариум за управление и контрол;
2. Гарантиране на качеството на изпълнение на строителството съвместно с  ФИДИК Инженера, упражняващ надзор по време на строителството;
3. Продължаване на дейността си през периодите за отстраняване на дефекти, приключване на договорите по ФИДИК;
4. Представяне на окончателни доклади по договора за техническа помощ.
5. ПЕРСОНАЛ НА ИЗПЪЛНИТЕЛЯ, АНГАЖИРАН ПО НАСТОЯЩАТА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
5.1. Общи положения 
От участника се очаква да предостави екип от експерти с необходимите квалификация и опит за ефективно изпълнение на техните задължения, предвидени в това Техническо задание.  

Дългосрочни експерти са тези ключови експерти, работещи повече от 12 последователни месеца по договора за изпълнение. Те остават на рзположение на пълен работен ден в гр. Шумен за целия период на изпълнение на поръчката. 
Краткосрочни експерти са тези ключови експерти, работещи по-малко от 12 последователни месеца по Договора. Те остават на разположение през всички ключови моменти от изпълнението, съобразно конкретната им роля и отговорности, свързани с естеството на проекта. 
В техническата оферта Участникът следва да предложи адекватна организация и методология на изпълнението, отчитащи участието във времето и конкретните функции и отговорности на отделните ключови експерти, съгласно проложения индикативен график на изпълнението на целия проект. В процеса на изпълнение на услугата Изпълнителят, изготвяйки изискуемите по-долу месечни доклади, следва да детайлизира и съгласува с Възложителя участието във времето и конкретните функции и отговорности на отделните ключови експерти за всеки следващ месечен отчетен период, съгласно хода на проектното изпълнение. Всяка промяна на планираното участие на ключовите експерти спрямо прогнозираното за даден отчетен период, наложена в хода на изпълнението с оглед на неговото оптимизиране, следва да се аргументира надлежно и съгласува с Възложителя. 
Екипът от ключови експерти задължително включва:

1. Ръководител техническа помощ - дългосрочен

2. Експерт ВиК - дългосрочен 
3. Експерт пречиствателен процес - краткосрочен

4. Експерт право - краткосрочен
5. Експерт обучение - краткосрочен

6. Експерт КИПиА - краткосрочен

7. Експерт електромеханична част – краткосрочен
8. Експерт финансист – краткосрочен
5.2 Изисквания към ключовия експертен състав

	                                        Дългосрочни ключови експерти

	    1.  Ръководител техническа помощ

	Квалификация: 

Професионален опит: 


	Магистърска университетска степен по строителна инженерна специалност, икономика или право или еквивалентни специалности; 

Минимум десет години професионален опит, от които минимум пет години опит в подготовката и/или управлението на проекти или в строителен надзор на договори за строителство;

Опит като Ръководител на eкип или заместник Ръководител на eкип на подготовката и/или управлението на минимум един проект 



	2. Експерт ВиК

	Квалификация: 

Професионален опит: 


	Магистърска университетска степен по строителна инженерна специалност – водоснабдяване и канализация – мрежи и съоръжения или еквивалентна специалност.
Участие като експерт в звено за изпълнение на проект или експерт в екип  на строителен надзор или като експерт при подготовката и/или изпълнението на поне два проекта във ВиК сектора


	Краткосрочни ключови експерти

	                               3. Експерт пречиствателен процес

	Квалификация: 

Професионален опит: 


	Магистърска университетска степен по строителна инженерна специалност  – водоснабдяване и канализация -  пречистване на води или еквивалентна специалност;

Участие като експерт в звено за изпълнение на проект или експерт в екип  на строителен надзор или като експерт при подготовката и/или изпълнението на поне два проекта, включващи инвестиция в пречиствателни съоръжения;

	4. Експерт право

	Квалификация: 

Професионален опит: 


	Магистърска универсистетска степен по право или еквивалентна;
Минимум десет години професионален опит по специалността;

Познания в българското законодателство по обществени поръчки; 
Участие като експерт-юрист в подготовката и/или изпълнението и/или управлението на поне два проекта

  

	                                                    5. Експерт обучение

	Квалификация: 

Професионален опит: 


	Магистърска университетска степен;
Участие като експерт в подготовката/изпълнението и/или управлението на поне два проекта


	                                        6. Експерт КИПиА

	Квалификация: 

Професионален опит: 


	Магистърска университетска степен електроинженер или инженер по автоматизация на пречиствателен процес или еквивалентна специалност;

Минимум пет години опит в проектирането на системи за контрол и автоматизация на комплексни процеси; 
Участие в минимум два проекта включващи проектиране или изпълнение на системи за автоматизация в сферата на пречистване на питейни/отпадъчни води; 

Опит в инспектирането и тестване с налични системи за автоматизация.



	                             7. Инженер по електро -  механична част

	Квалификация: 

Професионален опит: 


	Магистърска университетска степен машинен/електро инженер или еквивалентна специалност;

Минимум пет години професионален опит;

Участие в екип на подобна длъжност при проектирането и/или строителството на минимум една пречиствателна станция. 

	8. Експерт финансист

	Квалификация: 

Професионален опит: 


	Магистърска/бакалавърска университетска степен по финанси и/или икономика или еквивалентна специалност;

Минимум осем години професионален опит;
Участие като експерт финансист или икономист в подготовката и/или изпълнението и/или управлението на поне два проекта.


Забележка: По своя преценка и при аргументирана необходимост Участникът може да предложи в своята оферта допълнителни експерти, които да подпомагат дейността на задължителните експерти.

5.3 Описание на работа на ключовия персонал 
Основните функции на всеки ескперт са представени по-долу, без да се ограничават до следното:
5.3.1 Ключов експерт Ръководител на техническата помощ

Ръководителят на техническата помощ е ключов експерт, чиято ангажираност в настоящата обществена поръчка продължава за целия й срок на изпълнение.

Ръководителят на техническата помощ е основно отговорен  за:
а)  Цялостното управление и координация на дейностите, свързани с осъществяване на техническа помощ за ЗИП и експертите, ангажирани с изпълнението на настоящия договор; 
б) Гарантиране на достоверността законосъобразността и съответствието с параметрите одобрения проект и договорите за изпълнение на цялата документация и информация, подготвяна от Изпълнителя /консултанта/ до Възложителя;

г) Отговаря за консултирането на ЗИП по поставени въпроси, свързани с изпълнението на проекта, посредством подготовка на доклади  писмени становища и други форми съгласно т. 3.2.5, при поискване от съответните ключови експерти от ЗИП.
д) Подпомага дейността на останалите експерти на техническата помощ в изпълнение на функциите им. 
5.3.2 Eксперт ВиК 

Експертът ВиК е ключов експерт, чиято ангажираност в настоящата обществена поръчка продължава за целия й срок на изпълнение.

а) консултира ЗИП и изготвя документи по всички въпроси, свързани със съответствието на елементите на рехабилитация на водоснабдителната мрежа и рехабилитация/разширяване на канализационната мрежа, с техническите спецификации и изискванията на Възложителя, както и с гаранциите за нормална експлоатация;

б) консултира ЗИП и изготвя документи по отношение на предложени от изпълнителите на строителството промени/замени по отношение на изпълнението в част ВиК, за които се изисква одобрението на Възложителя, преди да бъдат наредени от ФИДИК инженера.  

в) осъществява координация със екипа по строителен надзор в частта ВиК.
г) Изготвя варианти на технически решения при поискване от Възложителя.
5.3.3 Експерт право

Експертът като минимум:

а)  консултира Възложителя и изготвя документи по въпроси от правен характер, възникнали във всеки един момент в хода на изпълнението на проект 51011116-23-6) Интегриран  воден цикъл за гр. Шумен ІІ етап и предлага решения, по – конкретно по въпроси, свързани с изпълнението и спецификата на договорните условия на ФИДИК.
в) Следи за всички промени в нормативната уредба касаеща Проекта и договорните отношения и информира незабавно Възложителя.
5.3.4 Експерт обучение

Ангажираността на експерта обучение следва бъде съобразена с ключовите моменти от изпълнението, изискващи неговото присъствие.

Експертът като минимум:

            а)   извършва оценка на нуждите от обучение на ЗИП, общинска администрация Шумен като цяло, ВиК ООД Шумен; 

            б)  изготвяне обучителни модули, съобразени с нуждите на Възложителя и  Оператора, в следните области, но без да се ограничава до: 
o
Процедури по обществени поръчки и управление на договори 

o
Управление на качеството

o
Оценка и управление на риска

o
Управление на времето

o
Управление на конфликти 

o
Управление на големи инвестиционни проекти

o
Планиране на ресурси и изпълнение със софтуер Microsoft Project

o
Работа в екип

o
Принципи на Червена Книга на ФИДИК 

o
Принципи на Жълта Книга на ФИДИК 

o
Управление на СМР по ФИДИК 

Всички видове обучения ще бъдат съобразени с нуждите на Община Шумен и ВиК ООД Шумен, възникващи в хода на изпълнението.
5.3.5 Експерт КИПиА (контролно – измервателни прибори и автоматика)
Ангажираността на експерта диспечеризация следва бъде съобразена с ключовите моменти от изпълнението, изискващи неговото присъствие.
Експертът като минимум:

а) консултира ЗИП и изготвя документи по всички въпроси, свързани с проектирането и изпълнението на ПСОВ , помпени станции и контролирането им от административна сграда на ВиК ООД Шумен;

б) консултира ЗИП и изготвя документи по отношение на предложени от изпълнителите на строителството промени/замени по отношение на изпълнението в част КИПиА, за които се изисква одобрението на Възложителя, преди да бъдат наредени от ФИДИК инженера.  
в) Изготвя варианти на технически решения, при поискване от Възложителя.
5.3.6 Eксперт пречиствателен процес 

Ангажираността на експерта пречиствателен процес следва бъде съобразена с ключовите моменти от изпълнението, изискващи неговото присъствие.

Експертът като минимум:

а) консултира ЗИП и изготвя документи по всички въпроси, свързани със съответствието на елементите на пречиствателния процес, заложени в договора за реконструкция на ПСОВ по Жълта Книга на ФИДИК, с техническите спецификации и изискванията на Възложителя, както и с гаранциите за нормална експлоатация;

б) консултира ЗИП и изготвя документи по отношение на предложени от изпълнителите на строителството промени/замени по отношение на изпълнението в рамките на своите компетенции, за които се изисква одобрението на Възложителя, преди да бъдат наредени от ФИДИК инженера.  

в) съ-одобрява Наръчника за експлоатация и поддръжка на изпълнителя на СМР, доколкото се отнасят до обеззаразяване, мониторинг и контрол на процесите и набавянето и дозирането на химикали; 

г) участва в проверката на работния проект, изготвя документи, анализи, становища, препоръки и предложения в процеса на изпитване и въвеждане в експлоатация на ПСОВ с оглед гарантиране на успеха на пусковия период.
д) Изготвя варианти на технически решения, при поискване от Възложителя.
5.3.7 Eксперт електро – механична част
Ангажираността на експерта електро – механична част следва бъде съобразена с ключовите моменти от изпълнението, изискващи неговото присъствие.

Експертът като минимум:

а) консултира ЗИП и изготвя документи по всички въпроси, свързани със съответствието на елементите на пречиствателния процес, заложени в договора за реконструкция на ПСОВ по Жълта Книга на ФИДИК, с техническите спецификации и изискванията на Възложителя, както и с гаранциите за нормална експлоатация;

б) консултира ЗИП и изготвя документи по отношение на предложени от изпълнителите на строителството промени/замени по отношение на изпълнението в част електромеханична, за които се изисква одобрението на Възложителя, преди да бъдат наредени от ФИДИК инженера.  

в) съ-одобрява Наръчника за експлоатация и поддръжка на изпълнителя на СМР в част електромеханичната; 

г) осъществява координация със екипа по строителен надзор по ФИДИК, по време на проверката на работния проект и въвеждането, и изпитването на ПСОВ.
д) Изготвя варианти на технически решения, при поискване от Възложителя.
5.3.8 Eксперт финансист
Ангажираността на експерта финансист следва бъде съобразена с ключовите моменти от изпълнението, изискващи неговото присъствие.

Експертът като минимум:

а)  консултира Възложителя и изготвя документи по въпроси от финансов характер, възникнали във всеки един момент в хода на изпълнението на проект 51011116-23-65 Интегриран  воден цикъл за гр. Шумен ІІ етап и предлага решения, по – конкретно по въпроси, свързани с допустимостта на разходите; финансовата отчетност на проекта; изпълнението и спецификата на договорните условия на ФИДИК, свързани с плащанията;

б) подпомага ЗИП и изготвя документи при проверки на място по време на изпълнението на проекта;

в) подпомага ЗИП и изготвя документи при съставянето на исканията за средства на ниво проект, докладите за напредъка и месечните справки, както и всякаква друга документация от финансова гледна точка;

г) подпомага ЗИП и изготвя документи при проверки от компетентните органи, свързани с изпълнението на проекта, подготвя становища, участва, когато е необходимо в срещи с представители на МОСВ и/или други институции във връзка с финансовото управление на проекта;
6. ЛОГИСТИКА, ПРЕДОСТАВЯНА ОТ ИЗПЪЛНИТЕЛЯ
6.1 Логистични изисквания към Изпълнителя

Местоположението на изпълнение на услугата от Изпълнителя е град Шумен. 
От Изпълнителя се изисква да:

· организира и финансира при необходимост жилищно настаняване за ангажирания по договора персонал;

· организира и финансира офис в гр. Шумен за работата на ангажирания по договора персонал, вкл. финансира всички консумативи и режийни разходи по издръжката на офиса;

· организира и финансира всички други дейности, необходими за успешното изпълнение на договора – преводачески услуги, офис логистика, транспорт за нуждите на персонала си, др. 

Всички гореизброени разходи ще се считат за включени в предложената от участника в ценовата оферта цена. 
7.  ДОКЛАДВАНЕ НА ИЗПЪЛНЕНИЕТО 
За целите на изпълнението на договора Изпълнителят на настоящата обществена  поръчка подготвя следните видове доклади на хартиен носител (2 бр.) и електронен носител (1 бр. на компакт диск) до Възложителя:

· встъпителен доклад;

· междинни месечни, три месечни, шестмесечни и годишни доклади за изпълнение на договора;

· окончателен доклад за изпълнение на договора;

· доклади и становища при поискване от Възложителя. 
· Всики останали документи необходими в процеса на изпълнение на проекта
7.1 Встъпителен доклад

Всъпителният доклад съдъръжа:

· обща информация – съдържание и обхват на доклада; описание на изходната ситуация; дейности, извършени по време на подготвителния период; участници в изпълнението на Интегриран воден цикъл за град Шумен ІІ етап и линии на комуникация с Изпълнителя;   
· заложени индикатори за напредък на изпълнението, индикатори за продукти и резултати;

· дейности, планирани през следващия отчетен период и участието на ключовите експерти, разпределено по отговорности и време;

· друга информация по преценка на Изпълнителя. 

7.2  Междинни месечни, тримесечни, шестмесечни и годишни доклади за изпълнението на договора
Междинните доклади съдържат:
· Изпълнение на задълженията на Изпълнителя по този договор за отчетния период;

· Описание на персонала на Изпълнителя, вложен като човешки ресурс за изпълнението на отчетния период с описание на извършените дейности;
· Описание на трудностите, възникнали по време на отчетния период по отношение на изпълнението на договора, и мерките, предприети за тяхното отстраняване; 

· Администрирането на договора – осъществени срещи, протоколи, кореспонденция и други;

· Становища и доклади при поискване, предоставени от Изпълнителя по време на отчетния период;
· Предложените дейности за последващия отчетен период и участието на ключовите експерти, разпределено по отговорности във времето; 
· Приложена кореспонденция между страните;

· Напредък на договорите за строителство;
· Коментари по работата на строителния надзор;

· Текущи искове и изменения, ако има такива;
· Съществуващи проблеми;
· Бъдещи дейности;
· Очаквани проблеми и необходими мерки;
· Резюме на напредъка;
· Индикатори за продукт и резултат;
· Друга информация по преценка на Изпълнителя. 

Докладите на Изпълнителя задължително съдържат наличните към момента приложения, подкрепящи изложената в тях информация. Приложенията могат да бъдат документи, схеми, таблици, протоколи, диаграми, доклади от сертифициращи органи, присъствали на пробите и други. 

7.3 Окончателен доклад за изпълнение на договора
Окончателният доклад съдържа:
· Изпълнението на задълженията на Изпълнителя по договора за финалния отчетен период и резюме на изпълнението за целия период на договора;

· Описание на персонала на Изпълнителя, вложен като човешки ресурс за изпълнението за отчетния период и резюме за персонала, вложен за целия период на договора;
· Описание на трудностите и предприетите мерки за отстраняването им по отношение на изпълнението на договора за отчетния период и резюме за трудностите и предприетите мерките за целия период на договора;

· Администрирането на договора – осъществени срещи, протоколи, кореспонденция и други през отчетния период;

· Изпълнени дейности по проекта за периода на изпълнението му  – сключени договори с изпълнители на обществени поръчки и постигнати резултати, включително анализ на резултатите и посочване на индикатори за резултат;

· Искове от страна на изпълнители на строителството, ако е приложимо;
· Резюме на трудностите от цялостното изпълнение на проекта, както и мерките, предприети за тяхното отстраняване; 

· Резюме на поискани от Възложителя и предоставени от Изпълнителя становища по конкретния въпроси от цялостното изпълнението на проекта;
· Финансов доклад, обхващащ настоящия договор за услуга.
· Резюме на изпълнението на всички договори за строителство;
· Коментари по цялостната работа на строителния надзор;

· Искове и изменения за целия период на изпълненеито;
· Резюме на проблемите и предприети мерки за преодоляването им;
· Индикатори за цялостно изпълнение;
· Ключови заключения и препоръки;
· Друга информация по преценка на Изпълнителя.
7.4 Доклади и становища при поискване - Изпълнителят подготвя доклади при поскване по спешни въпроси или по теми, изискващи по-нататъшно пояснение или становище. Те следва да съдържат информация, съответна на поставеното от Възложителя искане за пояснение или справка.
7.5 Всички останали документи необходими в процеса на изпълнение на проекта – изпълнителя изготвя документи свързани с текущото изпълнение на проекта, протоколира, срещи, работни грипи, оперативки и др. При изкане на информация от Възложителя, УО на ОПОС и други подготвя и представя исканата информация. 
8. ПЛАЩАНИЯ

Плащанията по договора се извършват по банков път, в български лева, при спазване на реда и условията на договора за изпълнение.
При ценообразуване на предлаганата цена, Участникът следва да предвиди всички разходи, необходими за изпълнение на поръчката в изискания обхват, в т.ч.:


разходи за текуща издръжка на офис - осигуряване на необходимото обзавеждане, оборудване, консумативи, режийни


разходи за екипа на Изпълнителя – предложени ключови експерти, вкл. възнаграждания, съответните социални и здравни плащания към тях и други разходи, свързани с екипа и необходими за изпълнението на поръчката


разходи за екипа на Изпълнителя – неключов и помощен персонал, вкл. възнаграждания, съответните социални и здравни плащания към тях и други разходи, свързани с екипа и необходими за изпълнението на поръчката


плащания към подизпълнители /ако има такива/


други разходи, считани за необходими за изпълнение на договора
Настоящата обществена поръчка предвижда авансово плащане, междинни плащания и окончателно плащане. 

	1

ПЛАЩАНЕ
	2

ОПРАВДАТЕЛНИ ДОКУМЕНТИ
	3

СРОК 

	АВАНСОВО ПЛАЩАНЕ

	в размер на 5% от общата стойност на договора 
	- фактура – оригинал

- встъпителен доклад на    Изпълнителя
	Съгласно клаузите на проектодоговора

Изпълнителят представя на Възложителя документите в колона 2 в срок до 30 (тридесет) календарни дни от датата на сключване на договора.
Авансовото плащане е дължимо до 10 (десет) календарни дни от датата на одобряването на документите от Възложителя.

	Забележка: Авансовото плащане се приспада на равни удръжки по 20% от последващите междинни плащания до възстановяване на сумата на аванса. 


	МЕЖДИННИ ПЛАЩАНИЯ – на всяко шестмесечие от изпълнението на договора

	Равни по стойност съгласно общата предлагана цена от Изпълнителя шестмесечни плащания, които общо не могат да надвишават 85% от общата стойност на договора

	· междинен шестмесечен доклад за изпълнение на договора;

· фактура – оригинал за междинно плащане;
· приемо-предавателен протокол, подписан от Приемателна комисия на Възложителя. 

	Съгласно клаузите на проектодоговора

Междинните плащания се заявяват от Изпълнителя, на всеки 6 (шест) месеца, считано от подписване на договора.

Изпълнителят представя на Възложителя документите  в срок до 10  (десет) календарни дни от края на съответния отчетен период.

 Междинните плащания са платими в срок до 10 (десет) календарни дни от подписване на приемо-предавателен протокол.

	ОКОНЧАТЕЛНО ПЛАЩАНЕ

	Окончателното плащане в размер на 10% от общата стойност на договора
	· окончателен доклад за изпълнение на договора;

· фактура – оригинал за окончателно плащане;

· приемо-предавателен протокол, подписан от Приемателна комисия на Възложителя. 

	Съгласно клаузите на проектодоговора

Изпълнителят представя на Възложителя документите най-малко 20 (двадесет) календарни дни преди изтичане срока на договора.
Окончателното плащане е платимо в срок до 10 (десет) календарни дни от подписване на приемо-предавателен протокол.


9. ПУБЛИЧНОСТ

Във връзка с информиране на широката общественост за финансирането, предоставяно от Европейския съюз по Оперативна програма “Околна среда 2007 – 2013 г.” за Интегриран  воден цикъл за град Шумен ІІ етап, в рамките на който се прави настоящата обществена поръчка и в последствие ще се изпълнява договорът на изпълнителя, следва да се предприемат надлежни мерки за осигуряване на информираност и публичност. 
Мерките за информация и публичност имат за цел:

· да повишат обществената осведоменост и прозрачността по отношение на съфинансирането на проекта по ОПОС;

· да информират широката общественост за ролята, която играе Европейският съюз съвместно с държавите-членки при отпускането на помощта и за резултатите от нея.

При изпълнение на конкретните мерки за информираност и публичност следва да се съблюдават насоките за Информация и публичност при изпълнение на проекти, финансирани от ОП Околна среда 2007 – 2013 - Приложение 1 към настоящото Техническо задание.
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