МЕТОДИКА НА ОЦЕНЯВАНЕ НА ОФЕРТАТА

Принципът на оценка е икономически най-изгодното предложение.
Оценяват се само офертите на участниците доказали, че отговарят на минималните изисквания за икономическо, финансово състояние, техническите и квалификационни изисквания.

На първо място се класира учaстникът събрал най-много точки (с най-голяма обща оценка), изчислени както следва:

Общата оценка (Тоб.) се изчислява по формулата: 

Тоб.=0.6*Тфин.+0.4*Ттех., където

Тфин. е оценката на финансовото предложение, а Ттех. е оценката на техническото предложение.

Тфин. за всеки участник се изчислява по следния начин:

Тфин. = (Цмин. / Цх ) * 100, където:

Цмин. е минималната предложена цена, а Цх е цената предложена от съответния участник.

Предложента цена за всеки участник се изчислява, като умножат предложените единични цени за всеки вид дейност, по прогнозните количества посочени в Таблица  1.

Ттех. за всеки участник се изчислява по следния начин:

Ттех.= 0.4Слок.+0.4*Среак. +0.2*Cгар., където:

Слок. = Слок.х. / Слок.мах. *100,   

Слок.мах. е максималния брой локации на територията на община Шумен, обслужвани едновременно, Слок.х. е броят локации/места на повреди за едновременно обслужване предложен от съответния участник. Учасникът трябва да е доказал с техническите си и квалификационни възможности обслужването на оферирания брой локации, при хипотезата, че максимум 2 от тях са на еднотипни мрежи. (С цел недопускане на некоректни предложения, комисията си запазва правото да извършва практичеки тестове, както и да изисква допълнителни детайлни обяснения за предложението на учасника).

Среак. = Среак.мин. / Среак.х. *100,   

Среак.мин. е минималния предложен срок за изпращане на квалифициран електротехник (с подходяща техника и допълнителни специалисти), на място, за отстраняване на възникнали проблеми и аварии, а Среак.х. е срока за  изпращане на място на специалисти и техника, предложен от съответния участник.  (С цел недопускане на некоректно предложени срокове, по преценка на комисията, нереалните се проверяват с практически тестове: на предварително посочените от участника телефони/координати се подава сигнал за повреда и се описва типа и локацията – комисията засича реалното време за реакция. При разминаване се коригира посоченото време за реакция с реално засеченото).

Cгар.= Сгар.х  / Сгар.мах*100,

Сгар.мах. е максималния предложен ганционен срок, а Сгар.х е гаранционния срок предложен от съответния участник (ако има предложени различни срокове за видовете услуги и материали от един участник, за изчисление се ползва минималния предложен гаранционен срок). С цел реалистичост на резултатите всички срокове по-големи от 12 месеца ще се приравняват на този срок.
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