УКАЗАНИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА

ПО ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА ЧРЕЗ ПУБЛИЧНА ПОКАНА
ВЪЗЛОЖИТЕЛ: Община Шумен.
Лице за контакт: Марина Андонова; телефон: 054/857606;
Място за контакт: гр. Шумен, бул. „Славянски” №17, стая № 226;
ОБЕКТ НА ПОРЪЧКАТА: „Доставка на дезинфектанти за детски градини, детски ясли и социалните заведения в Община Шумен”;
КРАТКО ОПИСАНИЕ:
ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА
Доставката, предмет на възлагане в настоящата поръчка, е „Доставка на дезинфектанти за детски градини, детски ясли и социалните заведения в Община Шумен”.
Съгласно Закона за здравето, Закона за здравословни и безопасни условия на труд, Правилниците и Инструкциите по прилагането им, както и Системата за самоконтрол – HАCCP, е необходимо да се спазват хигиенните норми и изисквания в детските градини, детските ясли и социалните заведения с цел запазване, укрепване и подобряване на здравето както на децата и възрастните, така и на обслужващия ги персонал.

Артикулите, предмет на поръчката трябва да отговарят на изискванията на Закона за защита от вредното въздействие на химическите вещества и смеси.

Целта на възлагането на настоящата поръчка е избор на лице (търговец), на което да му бъде възложена доставката на дезинфектанти за детски градини, детски ясли и социалните заведения в Община Шумен.

Мястото на извършване на услугата е доставка на дезинфектанти по заявка веднъж месечно до всяко заведение: детски градини, детски ясли и социални заведения в Община Шумен.
Срокът на изпълнение на поръчката е 2 (две) години, считано от датата на подписване на договора за изпълнение на поръчката.

МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА: Мястото на извършване на услугата е детски градини, детски ясли и социалните заведения в Община Шумен.
ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА: 

1. Да притежават валидно разрешение за пускане на пазара на биоциден препарат издадено от Министерство на Здравеопазването, указания за употреба на продуктите на български език, както и информационни листи;
2. Да представи сертификат на производителя по стандарт ISO 9001:2008 или еквивалент .
КРИТЕРИЙ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ: най-ниска цена за 1 (един) литър работен разтвор за препаратите за повърхности и най-ниска цена за препаратите за ръце.
СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ: Дата: 27.05.2013 г.,Час 17:00 ч.;

СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ПУБЛИЧНАТА ПОКАНА: 27.05.2013 г.
