ПЪЛНО ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА

Доставката, предмет на възлагане в настоящата поръчка, е „Доставка на дезинфектанти за детски градини, детски ясли и социалните заведения в Община Шумен”.
Съгласно Закона за здравето, Закона за здравословни и безопасни условия на труд, Правилниците и Инструкциите по прилагането им, както и Системата за самоконтрол – HАCCP, е необходимо да се спазват хигиенните норми и изисквания в детските градини, детските ясли и социалните заведения с цел запазване, укрепване и подобряване на здравето както на децата и възрастните, така и на обслужващия ги персонал.
Артикулите, предмет на поръчката трябва да отговарят на изискванията на Закона за защита от вредното въздействие на химическите вещества и смеси.

Целта на възлагането на настоящата поръчка е избор на лице (търговец), на което да му бъде възложена доставката на дезинфектанти за детски градини, детски ясли и социалните заведения в Община Шумен.

Мястото на извършване на услугата е детски градини, детски ясли и социалните заведения в Община Шумен.

Срокът на изпълнение на поръчката е 2 (две) години, считано от датата на подписване на договора за изпълнение на поръчката.

Начин на образуване на цената и разплащане

Средствата за доставката на дезинфектанти за детски градини, детски ясли и социалните заведения се осигуряват от бюджета на Община Шумен.
Стойността на поръчката се определя в български лева, без ДДС и се оферира от участника.

Цената на офертното предложение се представя в лева без ДДС, като се изписва цифром и словом. 
Изпълнителят следва да издаде първичен счетоводен документ (фактура) за извършваните от него стопански операции във връзка с изпълнението на поръчката. Получател на посочения първичен счетоводен документ (фактура) е Община Шумен. Първичният счетоводен документ следва да бъде изготвен съгласно изискванията и да притежава задължителните минимални реквизити, посочени в чл. 7, ал. 1 от Закона за счетоводството. В случай, че изпълнителят е регистриран по Закона за данък върху добавената стойност, издаденият от него първичен счетоводен документ следва да е изготвен при спазване на разпоредбите на ЗДДС.
Плащането по настоящата доставка се осъществява след извършване на доставка във франко склад на съответното заведение – потребител въз основа на издадените фактури, по банковата сметка на изпълнителя, в срок до 30 календарни дни
Срокът на валидност на офертите не може да бъде по-кратък от 90 (деветдесет) календарни дни, считано от крайния срок за получаване на офертите.
Специфични изисквания към участниците

Доказателства за техническите възможности и/или квалификация на участниците

Участниците трябва да отговарят на следните минимални изисквания за техническите си възможности и/или квалификация за изпълнение на обекта на обществената поръчка:

1. Да притежават валидно разрешение за пускане на пазара на биоциден препарат издадено от Министерство на Здравеопазването, указания за употреба на продуктите на български език, както и информационни листи;
2. Да представят сертификат на производителя по стандарт ISO 9001:2008 или еквивалент.
