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ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ

за възлагане на поръчка по чл.14, ал. 4, по реда на глава 8 „а“от ЗОП с предмет:

„Организиране и провеждане на публично обсъждане на мисия, визия, стратегически цели, приоритети за разработване на общински план за развитие на община Шумен за 2014-2020 г.“ по проект „Шумен 2020“ в изпълнение на договор № 13-13-91 за предоставяне на безвъзмездна помощ по Оперативна програма „Административен капацитет”

ПРЕДМЕТ НА ПОРЪЧКАТА

Обществената поръчка ще се възложи чрез провеждане на процедура по реда на глава 8 „а“ от ЗОП с предмет: „Организиране и провеждане на публично обсъждане на мисия, визия, стратегически цели, приоритети за разработване на общински план за развитие на община Шумен за 2014-2020 г.“. Поръчката ще се финансира от Проект „Шумен 2020“ в изпълнение на договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по ОПАК № 13-13-91 Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд по приоритетна ос І „Добро управление”, подприоритет 1.3. „Ефективна координация и партньорство при разработване и провеждане на политики”

ВЪВЕДЕНИЕ

Оперативна програма “Административен капацитет” е стратегически документ за модернизация на българската държавна администрация и подобряване на работата на органите на държавната администрация, съдебната власт и на структурите на гражданското общество за периода 2007 – 2013 г. Тя се финансира от Европейския социален фонд (ЕСФ) и от националния бюджет. ОПАК е насочена към укрепването на капацитета на всички нива на администрацията — централна, областна и общинска, както и към структурите на гражданското общество и към съдебната система. Целта е да се подобри работата на държавната администрация за реализирането на ефективни политики, качествено обслужване на гражданите и бизнеса и създаване на условия за устойчив икономически растеж и заетост.


Допълнителна информация за Оперативна програма „Административен капацитет” е достъпна на интернет страницата на ОПАК – www.opac.government.bg.

Възложител по настоящия проект е Община Шумен - Юридическо лице по ЗМСМА, с официален адрес и адрес за кореспонденция град Шумен, бул. „Славянски”  № 17, факс: 054/800400;


Общината е основна административно-териториална единица, в която се осъществява местното самоуправление. Общинска администрация на Община Шумен осигурява изпълнението на законите, подзаконовите нормативни актове, решенията на Общинския съвет, подпомага Кмета на Общината при осъществяване на правомощията му. Освен това осигурява технически дейността на Кмета, подпомага Общинския съвет и осигурява дейността му. Друга дейност, която извършва е и административно обслужване на физически и юридически лица.


Общинската администрация извършва административни услуги при спазване на принципите на законност, бързина, достъпност и ефективност при предоставянето на тези услуги на физическите и юридическите лица.


Общинската администрация е обща и специализирана. Общата администрация осигурява технически дейности на органите на местната власт и на специализираната администрация и извършва дейности по административното обслужване на физическите и юридическите лица. Специализираната администрация подпомага и осигурява осъществяването на правомощията на органите на местната власт.


Дирекциите, отделите и секторите са структурни звена за ръководство, организация, координация и контрол в съответните сфери на работата на общинската администрация и осъществяват дейност в рамките на предоставените правомощия и функции, определени в нормативните актове.


Структурните звена на общинската администрация участват в изготвянето и реализирането на проекти за привличане на средства от национални и международни програми и фондове, за развитие на инфраструктурата и подпомагане дейностите на общината, както и при разработване и реализиране на съвместни програми и проекти с неправителствени организации.

ЦЕЛ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА

Целта на обществената поръчка е да бъде реализирана разяснителната кампания като по този начин ще се гарантира максимална публичност и прозрачност на процеса на стратегическо планиране. Организирането и провеждането на публично обсъждане на мисията, визията, стратегическите цели, приоритетите за разработване на общински план за развитие на община Шумен за 2014-2020 г. е ключов инструмент за постигане на максимална отвореност на администрацията в процеса на планиране на политики за местно развитие. Тази дейност пряко допринася за постигане на третата и четвъртата специфични цели на проектното предложение. Тя е ключова и за изпълнението на основната цел на проекта. При изпълнение на дейността ще бъде приложена една добра практика от централна администрация, като по този начин ще се постигне мултиплициращ ефект на ниво общинска администрация. Чрез дискусионния форум ще бъдат постигнати две цели: /1/ консултиране на политики – ключовите партньори/ заинтересувани страни ще бъдат консултирани в процеса на изработване на бъдещи политики за развитие на база постигнатото през приключващия програмен период;  /2/ функционално участие/ сътрудничество – осигурена възможност за упражняване на реален контрол от страна на гражданското общество при избора и формулиране на стратегически цели и приоритети. Целта на обществената поръчка е заложена в Дейност 1 - Организиране и провеждане на публично обсъждане на мисия, визия, стратегически цели, приоритети за разработване на общински план за развитие на община Шумен за 2014-2020 г. по проект „Шумен 2020“.

Дейността е стартираща за постигането на поставените цели на проекта и допринася пряко за тяхната реализация. Поради спецификата си дейността е структурирана в 3 (три) взаимносвързани поддейности/етапи/елементи (в предмета на поръчката – етапи/елементи/дейности), като следващата се основава на резултатите от предишната и надгражда постигнатото. 

ЦЕЛИ НА ПРОЕКТА 

Общата цел, която си поставя проектът е подобряване на процеса на разработване и реализиране (включително мониторинг, контрол и оценка на изпълнението) на общински политики за развитие чрез осигуряване на партньорство и координация с всички заинтересовани страни.

Специфичните цели, които трябва да се постигнат са: 

Разработване и въвеждане на механизъм за мониторинг, контрол и оценка на изпълнението на общински план за развитие 2014-2020.

Повишаване на капацитета на служителите в общинската администрация за прилагане на механизма за планиране, мониторинг, контрол и оценка на изпълнението на стратегически документи.

Процесът по разработване на политики  - процес на прецизна оценка за възможностите и рисковете за реализиране; на гражданска ангажираност и устойчивост чрез осигуряване на условия за прилагане на съгласувани и ефективни/ ефикасни политики на общинско ниво.

Повишаване на общественото доверие към общинската администрация и насърчаване на активното участие на гражданите и бизнеса в процесите на  планиране,  вземане на решения, изпълнение и контрол.

Така формулираните обща и специфични цели на проекта напълно съответстват на стратегическата цел на ОПАК: Подобряване на работата на държавната администрация за реализиране на ефективни политики, качествено обслужване на гражданите и бизнеса и създаване на условия за устойчив икономически растеж и заетост. 

ЦЕЛЕВА ГРУПА:

Целевите групи на проекта са Общинска администрация на Община Шумен и представители на гражданските структури на територията на община Шумен.

Конкретни бенефициенти по проекта са служители от административните звена на общинска администрация, организирани както следва: в 7 дирекции и 14 отдела.

Общата численост на служителите, от конкретната група бенефициенти, е  232-ма човека.

ПОТРЕБНОСТИ НА ЦЕЛЕВАТА ГРУПА

Успехът при стратегическото планиране на местното развитие  би могъл да бъде постигнат единствено, ако се осъществи прецизна предварителна подготовка за набелязване на същински приоритети, оценка на ресурсите /финансово-икономически и човешки/, дългосрочно формулирана визия и да се осигури максимално широка подкрепа/ въвлеченост на всички заинтересовани страни. Днес, пред българските общини,  все по-отчетливо стои въпросът за оптимизиране на публичните разходи, а същевременно нараства тежестта при предоставяне на публични услуги и провеждане на политики за местно развитие, насочени към подобряване условията и стандарта на живот на местното население. Приключващия програмен период 2007-2013 г. беше първи програмен период на страната ни като държава-членка на ЕС. Въпреки, че в различни нормативни актове /Закон за регионалното развитие, Закон за администрацията и др./ бяха формулирани основните механизми и изисквания към процеса на местното планиране, едва в последните години се натрупа повече опит и практика при осъществяване на този процес, която все още е твърде недостатъчна. Все още общинските планове и стратегии се изготвят без необходимата координация със структурите на гражданското общество, без да са отчетени обществените настроения за подкрепа на изпълнението им. В този процес, структурите на гражданското общество все още са пасивни, липсва информирана инициатива за включването им като инструмент за подкрепа, мониторинг и контрол на изпълняваните политики. В самата администрация липсва достатъчен капацитет за прилагане на адекватен механизъм за мониторинг, контрол и оценка на изпълнението на общинските политики. Липсва и достатъчен капацитет за партниране на администрацията и структурите на гражданското общество.

УДОВЛЕТВОРЯВАНЕ НА ПОТРЕБНОСТИТЕ НА ЦЕЛЕВИТЕ ГРУПИ

Изпълняваният проект от Община Шумен отговаря в пълна степен на констатираните потребности на целевата група. Предвидените дейности имат за цел да подкрепят Община Шумен като модерна администрация, прилагаща съгласувана и ефективна политика в услуга на гражданите и бизнеса, като се акцентира върху механизмите за   създаване на ефективни правила за мониторинг, контрол и оценка на изпълнението и разработването на нов стратегически документ (ОПР 2014-2020) в партньорство с всички заинтересовани страни. Предвидените по проекта дейности ще осигурят адекватна информация за и ще очертаят приоритетите за по-нататъшно развитие на общината. Чрез дискусионния форум ще бъдат постигнати две цели: /1/ консултиране на политики – ключовите партньори/ заинтересувани страни ще бъдат консултирани в процеса на изработване на бъдещи политики за развитие на база постигнатото през приключващия програмен период;  /2/ функционално участие/ сътрудничество – осигурена възможност за упражняване на реален контрол от страна на гражданското общество при избора и формулиране на стратегически цели и приоритети. Чрез разработването на механизъм за мониторинг, контрол и последваща оценка на изпълнението на общинските политики, и предвиденото съпътстващо обучение за неговото прилагане, ще се укрепи административния капацитет на общинската администрация в процеса на планиране, изпълнение и комуникиране на постигнатите резултати в общността. Разработването на конкретен стратегически документ при спазване на принципите на партньорство и съгласуване с всички заинтересовани страни едновременно ще укрепи административния капацитет на общинската администрация и ще мотивира и насърчи включването на структурите на гражданското общество в процеса на разработване, изпълнение и оценка на общинските политики.

ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ

За постигане целите на Дейност 1 от проекта, както и на проекта, като цяло, резултатите от изпълнението на предмета на поръчката трябва да са следните:

Проведена разяснителна кампания за предстоящото разработване на ОПР.

Проведен дискусионен форум за обществено консултиране на общата рамка на ОПР на община Шумен за 2014-2020 г.

Внедрена добра практика от централна администрация

ОПИСАНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ В ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА

При изпълнение на предмета на поръчката изпълнителят трябва да извърши следните дейности/елементи:

Елемент/етап 1: Идентификация на заинтересованите страни и техните представители на територията на община Шумен.

Изпълнителят трябва да предложи най-подходяща техника за идентифициране на заинтересованите страни и осигуряване на техни представители за участие в следващия етап от изпълнение на дейността.

Очаквани резултати:

Изпълнението на елемента/дейността приключва с представяне на: 

Документ: Доклад, съдържащ заитересовани страни и механизъм за излъчване на представители.

Изисквания към техническата оферта:

· участникът трябва да опише своята методология за изпълнение на дейността;

· участникът трябва да опише своя подход за изпълнение на дейността, като покаже разбиране на материята и креативност;

· участникът трябва да представи предварителни виждания за организация на

работата, в която да посочи и по какъв начин ще се постигне необходимата координация между заитересовани страни, възложител и изпълнител. 

Елемент/етап 2: Организиране и провеждане на разяснителна кампания за предстоящия процес на изработване на Общински план за развитие за периода 2014-2020 г.

Изпълнителят тряба да разпространи по подходящ начин предварителната информация сред идентифицираните заинтересовани страни, като целта е да се постигне информираност на заинтересованите лица за изходната/ базова информация, която да послужи за основа на последващите сесии на дискусионен форум за консултиране на изработване/ формулиране на мисия, визия, стратегически цели и приоритети.

Очаквани резултати:

Проведена разяснителна кампания

Документ: Доклад, съдържащ описание на техниките за разпространение на информация и приложени информационни материали, в т.ч. прессъобщения и точки за предоставяне на информационните материали.

Изисквания към техническата оферта:

· участникът трябва да опише своя подход за изпълнение на дейността, като покаже разбиране на материята и креативност;

· участникът трябва да опише своята методология за изпълнение на дейността.

· участникът трябва да представи предварителни виждания за организация на

работата, в която да посочи и по какъв начин ще се постигне необходимата координация между възложител и изпълнител. 

Елемент 3: Организиране и провеждане на дискусионен форум в две сесии. Дискусионният форум трябва да бъде проведен непосредствено след разяснителната кампания. На първата сесия ще бъде представен базисен модел на ОПР и ще се проведе дискусия за първоначално формулиране на мисия, визия и стратегически цели. Основна цел на втората сесия на дискусионния форум е консултирането и окончателното одобряване с консенсусни решения на мисия визия, стратегически цели и приоритети за развитие на община Шумен през следващия програмен период. В процеса на комуникиране и приемане на основните опорни точки на ОПР ще бъдат използвани резултатите и от проект „Ефективност, целенасоченост и публичност при подготовката и изпълнението на политики за развитие и проекти с международно финансиране”, а именно разработените процедури за координация на политиките за развитие, като по този начин ще се осигури мултиплициращ ефект за една добра практика на централна администрация на ниво общинска администрация. Чрез дискусионния форум ще бъдат постигнати две цели: /1/ консултиране на политики – ключовите партньори/ заинтересувани страни ще бъдат консултирани в процеса на изработване на бъдещи политики за развитие на база постигнатото през приключващия програмен период; /2/ функционално участие/ сътрудничество – осигурена възможност за упражняване на реален контрол от страна на гражданското общество при избора и формулиране на стратегически цели и приоритети. В периода между двете сесии могат да бъдат излъчени и работни групи, които да спомогнат процеса на вземане на консенсусни решения по общата рамка на ОПР.  Тази форма на публично консултиране е най-подходяща за постигане конкретните цели на дейността, тъй като комбинира възможностите за привличане на максимално широк кръг от представители на заинтересованите страни. Изпълнителят следва да осигури експертна помощ за насочване на дискусиите чрез професионален модератор и осигуряване на експертна помощ (от страна на изпълнителя) при формулиране на конкретни решения чрез въвличането на външни експерти. Изпълнителят следва да осигури възможност и логистика за присъствие на наблюдатели и представители на медии. Този способ гарантира максимална публичност и прозрачност на процеса на стратегическо планиране.

Очаквани резултати:

Проведен дискусионен форум за обществено консултиране на общата рамка на ОПР на община Шумен за 2014-2020 г.

Внедрена добра практика от централна администрация.

Документ: Доклад, съдържащ описание на реализираните сесии от дискусионния форум, предложения, списъци и доклади от работните срещи, проведени между двете сесии на форума. 

Изисквания към техническата оферта:

· участникът трябва да опише своя подход за изпълнение на дейността, като покаже разбиране на материята и креативност;

· участникът трябва да опише своята методология за изпълнение на дейността.

· участникът трябва да представи предварителни виждания за организация на

работата, в която да посочи и по какъв начин ще се постигне необходимата координация между възложител и изпълнител. 

ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПОРЪЧКАТА

1. За постигане на целите на поръчката участниците следва да представят подробно разработена техническа оферта в обем до 20 стандартни машинописни страници (по образец, Приложение № 10) за изпълнението на дейностите, описани в настоящото Техническото задание, както и план-график за реализацията им.

2. Техническата оферта следва да бъде разработена компетентно, с необходимите експертни познания. Ясно да описва подхода и методологията за изпълнение на предвидените дейности/елементи, чрез които ще се гарантира постигане на целите на поръчката; организацията на работа, използваните ресурси и виждания за необходимата координация с възложителя, като гаранция за постигане на очакваните по проекта резултати. 

3. Техническата оферта, която ще бъде оценявана, трябва да предлага определена, конкретна разработка, включваща описание на последователно изпълнявани дейности/елементи за осъществяване на поръчката. Ще се оценява и до каква степен предложението предлага интегрираност и последователност за постигане на предвидените резултати. 

4. Да бъдат предложени адекватни механизми за пълноценно адаптиране на основните принципи от добрата практика на държавната администрация към нормативната уредба за дейността на общинска администрация на Община Шумен.

5. Техническата оферта трябва да съдържа система за мониторинг и отчет по изпълнението на отделните елементи/дейности.

Специфично изискване към изпълнението на поръчката: всички материали – доклади, писма, списъци, работни документи и др., както и материалите за публичност и визуализция по време на всички етапи от изпълнението на поръчкат, следва да са съобразени с изискванията за публичност на ОПАК.

„Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейскиясъюз чрез Европейския социален фонд.”



