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Приложение № 13
ТЕХНИЧЕСКО ЗАДАНИЕ

за възлагане на поръчка по чл.14, ал. 4, по реда на глава 8 „а“от ЗОП с предмет:

„Разработване на общински план за развитие на Община  Шумен  2014-2020 г.“ по проект „Шумен 2020“ в изпълнение на договор № 13-13-91 за предоставяне на безвъзмездна помощ по Оперативна програма „Административен капацитет”

ПРЕДМЕТ НА ПОРЪЧКАТА

Обществената поръчка ще се възложи чрез провеждане на процедура по реда на глава 8 „а“ от ЗОП с предмет: „Разработване на общински план за развитие на Община  Шумен  2014-2020 г.“. Поръчката ще се финансира от Проект „Шумен 2020“ в изпълнение на договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по ОПАК № 13-13-91 Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд по приоритетна ос І „Добро управление”, подприоритет 1.3. „Ефективна координация и партньорство при разработване и провеждане на политики”

ВЪВЕДЕНИЕ

Оперативна програма “Административен капацитет” е стратегически документ за модернизация на българската държавна администрация и подобряване на работата на органите на държавната администрация, съдебната власт и на структурите на гражданското общество за периода 2007 – 2013 г. Тя се финансира от Европейския социален фонд (ЕСФ) и от националния бюджет. ОПАК е насочена към укрепването на капацитета на всички нива на администрацията — централна, областна и общинска, както и към структурите на гражданското общество и към съдебната система. Целта е да се подобри работата на държавната администрация за реализирането на ефективни политики, качествено обслужване на гражданите и бизнеса и създаване на условия за устойчив икономически растеж и заетост.


Допълнителна информация за Оперативна програма „Административен капацитет” е достъпна на интернет страницата на ОПАК – www.opac.government.bg.

Възложител по настоящия проект е Община Шумен - Юридическо лице по ЗМСМА, с официален адрес и адрес за кореспонденция град Шумен, бул. „Славянски”  № 17, факс: 054/800400;


Общината е основна административно-териториална единица, в която се осъществява местното самоуправление. Общинска администрация на Община Шумен осигурява изпълнението на законите, подзаконовите нормативни актове, решенията на Общинския съвет, подпомага Кмета на Общината при осъществяване на правомощията му. Освен това осигурява технически дейността на Кмета, подпомага Общинския съвет и осигурява дейността му. Друга дейност, която извършва е и административно обслужване на физически и юридически лица.


Общинската администрация извършва административни услуги при спазване на принципите на законност, бързина, достъпност и ефективност при предоставянето на тези услуги на физическите и юридическите лица.


Общинската администрация е обща и специализирана. Общата администрация осигурява технически дейности на органите на местната власт и на специализираната администрация и извършва дейности по административното обслужване на физическите и юридическите лица. Специализираната администрация подпомага и осигурява осъществяването на правомощията на органите на местната власт.


Дирекциите, отделите и секторите са структурни звена за ръководство, организация, координация и контрол в съответните сфери на работата на общинската администрация и осъществяват дейност в рамките на предоставените правомощия и функции, определени в нормативните актове.


Структурните звена на общинската администрация участват в изготвянето и реализирането на проекти за привличане на средства от национални и международни програми и фондове, за развитие на инфраструктурата и подпомагане дейностите на общината, както и при разработване и реализиране на съвместни програми и проекти с неправителствени организации.

ЦЕЛ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА

Целта на обществената поръчка е да бъде изготвен План за развитие на Община Шумен 2014 – 2020 г..
Дейността е обвързана при стартирането си с непосредствено осъществяване  на Дейност 1 „Организиране и провеждане на публично обсъждане на мисия, визия, стратегически цели, приоритети за разработване на общински план за развитие на община Шумен за 2014-2020 г.”  и Дейност  2. „Разработване на механизъм (вътрешни правила и процедури) за  мониторинг, контрол и оценка на изпълнението на Общински план за развитие 2014-2020 г.”
 „Общински план за развитие на Община Шумен” 2014 – 2020 г.трябва да съдържа всички задължителни елементи, регламентирани в Закона за регионалното развитие (ЗРР) и Правилника за прилагане на Закона за регионално развитие, включително разработения в изпълнение на Дейност 2 механизъм. Общата рамка на разработения Общински план за развитие на Община Шумен трябва да кореспондира с резултатите от изпълнение на Дейност 1. 
Задължително разработеният Общински план за развитие на Община Шумен 2014 – 2020 г.  трябва да  бъде съобразен и с Методически указания за разработване на стратегически документи, които в едната си част включват указания за разработване на Общински планове за развитие 2014 – 2020 г., изготвени от Министерство на регионалното развитие и утвърдени със № РД-02-14-2402/22.11.2011 г. на Министър на Регионалното развитие.

Разработеният Общински план за развитие на Община Шумен 2014 – 2020 г., след съгласуване с общинска администрация, ще бъде предложен на заседание на Общински съвет Шумен за приемане.
ЦЕЛИ НА ПРОЕКТА 

Общата цел, която си поставя проектът е подобряване на процеса на разработване и реализиране (включително мониторинг, контрол и оценка на изпълнението) на общински политики за развитие чрез осигуряване на партньорство и координация с всички заинтересовани страни.

Специфичните цели, които трябва да се постигнат са: 

Разработване и въвеждане на механизъм за мониторинг, контрол и оценка на изпълнението на общински план за развитие 2014-2020.

Повишаване на капацитета на служителите в общинската администрация за прилагане на механизма за планиране, мониторинг, контрол и оценка на изпълнението на стратегически документи.

Процесът по разработване на политики  - процес на прецизна оценка за възможностите и рисковете за реализиране; на гражданска ангажираност и устойчивост чрез осигуряване на условия за прилагане на съгласувани и ефективни/ ефикасни политики на общинско ниво.


Повишаване на общественото доверие към общинската администрация и насърчаване на активното участие на гражданите и бизнеса в процесите на  планиране,  вземане на решения, изпълнение и контрол.


Така формулираните обща и специфични цели на проекта напълно съответстват на стратегическата цел на ОПАК: Подобряване на работата на държавната администрация за реализиране на ефективни политики, качествено обслужване на гражданите и бизнеса и създаване на условия за устойчив икономически растеж и заетост. 

ЦЕЛЕВА ГРУПА:

Целевите групи на проекта са Общинска администрация на Община Шумен и представители на гражданските структури на територията на община Шумен.

Конкретни бенефициенти по проекта са служители от административните звена на общинска администрация, организирани както следва: в 7 дирекции и 14 отдела.

Общата численост на служителите, от конкретната група бенефициенти, е  194 -ма човека.

ПОТРЕБНОСТИ НА ЦЕЛЕВАТА ГРУПА

Успехът при стратегическото планиране на местното развитие  би могъл да бъде постигнат единствено, ако се осъществи прецизна предварителна подготовка за набелязване на същински приоритети, оценка на ресурсите /финансово-икономически и човешки/, дългосрочно формулирана визия и да се осигури максимално широка подкрепа/ отвлеченост на всички заинтересовани страни. Днес, пред българските общини,  все по-отчетливо стои въпросът за оптимизиране на публичните разходи, а същевременно нараства тежестта при предоставяне на публични услуги и провеждане на политики за местно развитие, насочени към подобряване условията и стандарта на живот на местното население. Приключващия програмен период 2007-2013 г. беше първи програмен период на страната ни като държава-членка на ЕС. Въпреки, че в различни нормативни актове /Закон за регионалното развитие, Закон за администрацията и др./ бяха формулирани основните механизми и изисквания към процеса на местното планиране, едва в последните години се натрупа повече опит и практика при осъществяване на този процес, която все още е твърде недостатъчна. Все още общинските планове и стратегии се изготвят без необходимата координация със структурите на гражданското общество, без да са отчетени обществените настроения за подкрепа на изпълнението им. В този процес, структурите на гражданското общество все още са пасивни, липсва информирана инициатива за включването им като инструмент за подкрепа, мониторинг и контрол на изпълняваните политики. В самата администрация липсва достатъчен капацитет за прилагане на адекватен механизъм за мониторинг, контрол и оценка на изпълнението на общинските политики. Липсва и достатъчен капацитет за партниране на администрацията и структурите на гражданското общество.

УДОВЛЕТВОРЯВАНЕ НА ПОТРЕБНОСТИТЕ НА ЦЕЛЕВИТЕ ГРУПИ

Изпълняваният проект от Община Шумен отговаря в пълна степен на констатираните потребности на целевата група. Предвидените дейности имат за цел да подкрепят Община Шумен като модерна администрация, прилагаща съгласувана и ефективна политика в услуга на гражданите и бизнеса, като се акцентира върху механизмите за   създаване на ефективни правила за мониторинг, контрол и оценка на изпълнението и разработването на нов стратегически документ (ОПР 2014-2020) в партньорство с всички заинтересовани страни. 
Предвидените по проекта дейности ще осигурят адекватна информация за и ще очертаят приоритетите за по-нататъшно развитие на общината. 
ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ

За постигане целите на Дейност 3 от проекта, както и на проекта, като цяло, резултатите от изпълнението на предмета на поръчката трябва да са следните:

1. Изготвен Общински план за развитие на Община Шумен 2014 – 2020 г. и съгласуван от общинска администрация.

2. Одобрен Общински план за развитие на Община Шумен 2014 – 2020 г. –  приет с акт на Общински съвет Шумен. /Общинският план за развитие се приема от общинския съвет по предложение на Кмета на Шумен/.
ОПИСАНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ В ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА

Общинският план за развитие като стратегически документ обвързва сравнителните предимства и потенциал за развитие на местно ниво с ясно дефинирана визия, цели и приоритети за постигане на стратегически цели, свързани общо от стремежа към по-висок жизнен стандарт на хората в общината и устойчиво развитие.

Общинският план за развитие определя средносрочните цели и приоритети за

развитие, като се отчитат специфичните характеристики и потенциалът на общината, от една страна, и стратегическите насоки за разработване на целите и приоритетите на общинските планове за развитие, съдържащи се в съответната областна стратегия за развитие за периода до 2020 г., от друга страна.

Общинският план за развитие се разработват за 7-годишен период на действие, който съвпада с периода на действие на областната стратегия за развитие, като следващият планов период обхваща 2014-2020 г. 
При изпълнение на предмета на поръчката, изпълнителят трябва да е наясно, че в структурно отношение Общинският план за развитие трябва да включва следните основни компоненти, които са определени в нормативните изисквания:

1. Анализ на икономическото и социалното развитие на общината.
2. Целите и приоритетите за развитие на общината за определен период.
3. Индикативна финансова таблица, обобщаваща необходимите ресурси за

реализация на плана.
4. Индикаторите за наблюдението и оценката на плана.
5. Необходимите действия по наблюдението, оценката и актуализацията на плана.
6. Описание на необходимите действия за прилагане принципа на партньорство и

осигуряване на информация и публичност.
7. Програма за реализация на общинския план за развитие, с която се конкретизират

проектите за неговото изпълнение, съответните финансови ресурси и звената за

изпълнение на проектите.
8. Предварителната оценка на плана.

Посочените компоненти имат логическа последователност и взаимна обвързаност,

като аналитичната част на документа е основа за формулиране на стратегическата част, а

дефинираните подходи и механизми за управление, наблюдение и оценка осигуряват

практическото изпълнение и постигането на целите и приоритетите.
Забележка: Дейността стартира непосредствено след осъществяване  на Дейност 1 „Организиране и провеждане на публично обсъждане на мисия, визия, стратегически цели, приоритети за разработване на общински план за развитие на община Шумен за 2014-2020 г.”  и Дейност  2. „Разработване на механизъм (вътрешни правила и процедури) за  мониторинг, контрол и оценка на изпълнението на Общински план за развитие 2014-2020 г.”
Дейността ще допринесе за изпълване със съдържание задължителния индикатор за резултат по настоящата процедура, защото ще затвори цикъла разработване на механизъм и приложението му в процеса на приемане, мониторинг и оценка при изработването на конкретен стратегически документ на общинско ниво.

Дейности, които следва да бъдат осъществени при  изготвяне на Общински план за развитие на Община Шумен 2014 – 2020 г. 
1. Разработване на ОПР,  съобразен и с задължителните елементи, регламентирани в Закона за регионалното развитие и Правилника за прилагане на Закона за регионалното развитие, както и методическите указания за разработване на  общински планове 2014-2020 г, изготвени от МРРБ.

2. Кореспондиране с резултатите от Организираните и проведени на публични обсъждания за мисия, визия, стратегически цели и приоритети за развитие на Община Шумен през следващия програмен период.

3. Разработеният Общински план за развитие на Община Шумен  2014 – 2020 г., след съгласуване с общинската администрация, да бъде приет с акт на общински съвет на Община Шумен.

Очаквани резултати от изпълнението на обществената поръчка

1. Изготвен Общински план за развитие на Община Шумен 2014 – 2020 г. и съгласуван от общинска администрация.
2. Одобрен Общински план за развитие на Община Шумен 2014 – 2020 г. е приет с акт на общински съвет на община Шумен.

Изисквания към техническата оферта:

Участникът трябва да опише цялостната методология за осъществяване предмета на поръчката, съобразена с нейния характер и сложност, представляваща детайлно описание (самостоятелно и в тяхната съвкупност) на всички процеси, съставящи отделните дейности, и използвани средства за постигане на всеки от посочените в Техническата спецификация резултати с посочване на концепция за организация на работната сила за качествено и в срок изпълнение на договора
ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПОРЪЧКАТА

1. За постигане на целите на поръчката участниците следва да представят подробно разработена техническа оферта  (по образец, Приложение № 10) за изпълнението на дейностите, описани в настоящото Техническото задание, както и план-график за реализацията им.

2. Техническата оферта следва да бъде разработена компетентно, с необходимите експертни познания. Ясно да описва подхода и методологията за изпълнение на предвидените дейности/елементи, чрез които ще се гарантира постигане на целите на поръчката; организацията на работа, използваните ресурси и виждания за необходимата координация с възложителя, като гаранция за постигане на очакваните по проекта резултати. 

3. Техническата оферта, която ще бъде оценявана, трябва да предлага определена, конкретна разработка, включваща описание на последователно изпълнявани дейности/елементи за осъществяване на поръчката. Ще се оценява и до каква степен предложението предлага интегрираност и последователност за постигане на предвидените резултати. 

Специфично изискване към изпълнението на поръчката: всички материали – доклади, писма, списъци, работни документи, работният вариант и окончателен  Общински план за развитие на Община Шумен 2014 – 2020 г. и др., по време на изпълнение на поръчката, следва да са съобразени с изискванията за публичност на ОПАК.
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„Проект „Шумен 2020” се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.”
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