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Приложение № 14
Методика за оценка

НА ОФЕРТИТЕ

ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА ПО ЧЛ.14, АЛ. 4, ПО РЕДА НА ГЛАВА 8 „А“ОТ ЗОП С ПРЕДМЕТ:

„Разработване на общински план за развитие на Община  Шумен 2014-2020 г.“ 
по проект „Шумен 2020“ в изпълнение на договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по ОПАК № 13-13-91. Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд по приоритетна ос І „Добро управление”, подприоритет 1.3. „Ефективна координация и партньорство при разработване и провеждане на политики”. 

С настоящата методика се определя редът, критерия за оценка, показателите и относителната им тежест при оценка на офертите на участниците.

Процедурата по отваряне, разглеждане, оценка и класиране на офертите се извършва по реда на чл. 68, чл. 69, чл. 69а, чл. 70 и чл. 71 от ЗОП.

1. Критерий за оценка – Икономически най-изгодна оферта.

2. Показатели – относителна тежест %:

2.1. Технически

Кto – Описание на стратегията на участника - следва да съдържа изложение на цялостната методология за осъществяване предмета на поръчката, съобразена с нейния характер и сложност, представляваща детайлно описание (самостоятелно и в тяхната съвкупност) на всички процеси, съставящи отделните дейности, и използвани средства за постигане на всеки от посочените в Техническата спецификация резултати с посочване на концепция за организация на работната сила за качествено и в срок изпълнение на договора – 50 %

2.2. Финансов

Кc – Предложена цена – 50 %

3. Методика за определяне на комплексната оценка на офертите

3.1 Основен критерий е наличността, валидността и пълнотата на представените от участника документи и материали. Само участници, чиито оферти отговарят на предварително зададените минимални изисквания на Възложителя, се допускат до  оценяване.

3.2.  Класирането на офертите, които отговарят на обявените от Възложителя условия и бъдат допуснати до разглеждане, се извършва на база на получената от всяка оферта „окончателна оценка”.

3.4. Оценките по всеки показател за всяка дейност се нанасят в протокола по чл. 101 г, ал. 3 от ЗОП.. 

3.5. Участникът, получил най-висока комплексна оценка, се класира на първо място.

3.6 Ако има участници, получили еднаква комплексна оценка, се прилагат разпоредбите на чл.71, ал. 4 и ал. 5 от Закона за обществените поръчки.

Крайната оценка на всяко предложение ще се извърши по формулата:

Кtotal = Кto + Ксo, където:

Кto – оценка на техническата оферта

Ксo – оценка на ценовата оферта

І. ОЦЕНКА НА ПОКАЗАТЕЛ Кto
Кto – Описание на стратегията на участника – 
Описанието на участникът във връзка с изработване на  Общински план за развитие на Община Шумен 2014 – 2020 г. - следва да съдържа изложение на цялостната методология за осъществяване предмета на поръчката, съобразена с нейния характер и сложност, представляваща детайлно описание (самостоятелно и в тяхната съвкупност) на всички процеси, съставящи отделните дейности, и използвани средства за постигане на всеки от посочените в Техническата спецификация резултати с посочване на концепция за организация на работната сила за качествено и в срок изпълнение на договора.
	№
	Показател
	Описание на стратегията на участника
	Брой точки

	1.
	Кto – Описание на стратегията на участника
	Присъждат се на оферта, в която кумулативно е налице следното:
- Участникът описва ясни и конкретни действия за осъществяване на организацията за управление на проекта. Участникът е направил задълбочен анализ и предложил ясно описание на условията, методите, похватите и организацията на работата за реализиране предмета на поръчката, необходими за постига на резултатите и целите, 
Описани са ключовите моменти при изпълнението на поръчката, от които зависи реализирането на очакваните резултати. 
Представени са аргументи как предложените мерки и организация на работа гарантират качествено и в срок изпълнение на поръчката. Разгледани са всички процеси, като са отчетени и връзките между тях;
- Извършено е описание на нормативната  и планова рамка, както и предлагания подход за изпълнение на поръчката. Описани са методите  и  инструментите за изпълнение на поръчката; Детайлно е описан начинът и средствата за постигане на очакваните резултати и за гарантиране на устойчивостта на резултатите;
- Извършено е пълно описание на процеса на управление на изпълнението на договора и вътрешен контрол, който изпълнителят ще упражнява;
- Графикът за изпълнение е изготвен съобразно дейностите и процесите, описани в методологията за изпълнение, отчетено е времето за провеждане с реална последователност, продължителност и синхрон, както и логическа връзка. Налице е пълно съответствие в разпределение на времето между различните процеси. 
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	Присъждат се на оферта, в която:
- Участникът е описал планираните дейности, необходими за постигане на резултатите и целите, предвиждани в проекта и времето за представянето им, но са допуснати несъществени пропуски. Описани са моменти при изпълнението на поръчката, от които зависи реализирането на очакваните резултати. Представени решения как предложените мерки и организация на работа гарантират качествено и в срок изпълнение на поръчката.
- Участникът е представил дейностите по начин, от който е видно познаване на приложимата нормативна уредба, но не е посочена връзката на дейностите със стратегическите  и програмни документи .
- Извършено е описание на процеса на управление на изпълнението на договора и вътрешен контрол, който изпълнителят ще упражнява;

- Графикът за изпълнение отчита времето, необходимо за провеждане на процедурите, изготвен е съобразно процесите в методологията на изпълнение, налице е разминаване във времето  с методологията за изпълнение относно изпълнение на дейностите или разпределението на работната сила, което не компрометира изпълнението на договора.

	25

	
	
	Присъждат се на оферта, в която:

- Участникът е предложил и описал много общо и кратко методологията, която използва за изпълнение на планираните дейности, необходими за постигане на резултатите и целите, предвиждани в проекта. Участникът само е изброил нормативните актове и документи, без да е посочил за кои дейности се отнасят, не е посочил стратегическите  и програмни документи. Направен анализ на всички поставени от възложителя основни цели и очаквани резултати и са направени предложения за реализиране на дейностите, предмета на поръчката, които са общи и бланкетни.
- Липсва описание на някои процеси към съответните дейности и/или използвани средства за постигане на посочените в Техническата спецификация резултати или не съдържа детайлно описана концепция за организация на работната сила за качествено и в срок изпълнение на договора или същата съдържа общо позоваване на действия, без същите да са обвързани с конкретни действия от страна на екипа експерти.
- Графикът за изпълнение отчита времето, необходимо за провеждане на нормативно изисквани процедури, изготвен е съобразно дейностите/процесите в методологията за изпълнение, налице е разминаване във времето с методологията за изпълнение относно изпълнението на дейностите и/или разпределението на работна сила, което не компрометира изпълнението на договора.
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* „Ясно/конкретно" - следва да се разбира изброяване, което недвусмислено посочва конкретния етап, конкретния вид дейност по начин, по който същият да бъде индивидуализиран сред останалите предвидени етапи/съответно останалите предвидени видове дейности;
** „Задълбочено/детайлно - описанието, което освен, че съдържа отделни етапи, видове дейности, не се ограничава единствено до тяхното просто изброяване, а са добавени допълнителни поясняващи текстове, свързани с обясняване на последователността и начина на изпълнение или други факти, имащи отношение към повишаване качеството на изпълнение на поръчката и надграждане над предвидените технически спецификации и изисквания;
*** Несъществени са тези /пропуски в техническото предложение, които не го правят неотговарящо на изискванията, но са например пропуски в описанието, липса на детайлна информация и други подобни. Налице са, когато липсващата информация може да бъде установена от други факти и информация, посочени в офертата на участника. 


**** Общо/бланкетно - следва да се разбира изброяване, което посочва етап, вид дейност , чрез позоваване на общоизвестни методи, факти и/или обстоятелства, без същите да са посочени като поредица от взаимосвързани конкретни действия и/или се преповтаря техническата спецификация, съдържа общ ангажимент, че е създадена организация за изпълнение на поръчката.
ІІ. ОЦЕНКА НА ЦЕНОВАТА ОФЕРТА НА УЧАСТНИКА


Оценката на ценовата оферта на участника се извършва по формула, както следва:

Ксo = 0,5 * Кcu, където:

Кcu – показател за предложената цена от Участника

0,5 – коефициент за тежест на финансовия показател – 50%

Кcu = най-ниска предложена цена x 100 

         предложена цена от кандидата.

Забележка: ценовата оферта с най-ниска цена за изпълнение получава максимален брой точки – 50.

Забележка: Получената оценка за всеки показател се закръглява с точност до 0.01

III. ОКОНЧАТЕЛНА ОЦЕНКА НА УЧАСТНИКА

Окончателната оценка на всяко предложение се определя по формулата:

Кtotal = Кto + Ксo
IV. КРАЙНО КЛАСИРАНЕ НА УЧАСТНИЦИТЕ

1. Крайното класиране на участниците се извършва по броя на точките, получени за всеки участник.

2. На първо място се класира участникът с най-много точки.
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„Проект „Шумен 2020” се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.”
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